

# వాస్తవ తెలంగాణ

RNI NO:TELTEL/2022/81794

తెలుగు దినపత్రిక...

VASTHAVA TELANGANA NEWS PAPER

**వెంకటేశ్వర్ల వారి వార్తలు**  
**వారస తెలంగాణ**  
 చిల్ల వార్తల పని చేయుటకు  
 స్టూడియోలు  
 కెమెరా మాన్యువల్  
 డిజిటల్ అప్డేట్స్  
 మండల రిపోర్టర్స్  
 మార్కెటింగ్ & పబ్లిసిటీ సేవలు  
**తెలంగాణ**  
 8499902850  
**SRI VENKATASAI MEDIA COMMUNICATIONS**  
 Plot No. 44, 3rd Floor, V.V. Royal Space Apartments,  
 Bhanu Nagar Colony, Near Puraj Hospital, Secy. Colony, Hyderabad-500014  
 Email : srivenkatasai@gmail.com  
 Website : www.srivenkatasai.com

ఆంధ్రప్రదేశ్ - తెలంగాణ - సంపుటి:11 - సంచిక 338 - పేజీలు : 8- వెల:రూ: 3- ఆదివారం 28, ఏప్రిల్ 2024

## హైలైట్స్

తెలంగాణలో వేడి పరిస్థితులు..!



హైదరాబాద్ - వాస్తవ తెలంగాణ : తెలంగాణ రాగల ఐదురోజుల్లో వడగాలులు వీస్తాయని.. మరొకప్పుడు ప్రాంతాల్లో తేలికపాటి నుంచి మోస్తరు వర్షాపాతం సమోదయ్యే అవకాశాలున్నాయని హైదరాబాద్ వాతావరణ కేంద్రం పేర్కొంది. శనివారం తేమతో కూడిన పరిస్థితులు ఏర్పడుతాయని ఆదిలాబాద్, కుప్రంబిం ఆసిఫాబాద్, మంచిర్యాల, నిర్మల్, నిజామాబాద్, జగిత్యాల, పెద్దపల్లి, జయశంకర్ భూపాలపల్లి, ములుగు, భద్రాద్రి కొత్తగూడెం, ఖమ్మం, నల్గొండ, సూర్యాపేట, మహబూబ్ నగర్, నాగర్ కర్నూల్, పనవర్తి, నారాయణపేట, జోగులాంబ గద్దాల జిల్లాల్లో ఏర్పడుతాయని చెప్పింది. ఆదివారం ఆదిలాబాద్, ఆసిఫాబాద్, మంచిర్యాల, నిర్మల్, నిజామాబాద్, జగిత్యాల, రాజన్న సిరిసిల్ల, కరీంనగర్, పెద్దపల్లి, భూపాలపల్లి, ఖమ్మం, నల్గొండ, సూర్యాపేట జిల్లాల్లో తేమ పరిస్థితులు ఉంటాయని పేర్కొంది. అలాగే ఆదిలాబాద్, ఆసిఫాబాద్, మంచిర్యాల, నిర్మల్, జగిత్యాల, రాజన్న సిరిసిల్ల, కరీంనగర్, పెద్దపల్లి, భూపాలపల్లి, ఖమ్మం, నల్గొండ, సూర్యాపేట జిల్లాల్లో ఉడుగుగాలులతో వర్షాలు కురిసే అవకాశం ఉందని చెప్పింది. సోమవారం నుంచి బుధవారం వివిధ ప్రాంతాల్లో తేలికపాటి నుంచి మోస్తరు వర్షాలు కురిసే అవకాశాలున్నాయని వివరించింది.

## తెలంగాణలో చిత్రవిచిత్ర సంఘటనలు..



హైదరాబాద్ - వాస్తవ తెలంగాణ : బీఆర్ఎస్ అధినేత కేసీఆర్ సోషల్ మీడియాలో యాక్టివ్ గా ఉన్నారు. ఇవాళ ఎక్స్, ఖాతా తెరిచిన కేసీఆర్.. రాష్ట్రంలో నెలకొన్న సమస్యలను ప్రస్తావిస్తూ ట్వీట్లు చేస్తున్నారు. మహబూబ్ నగర్ పర్యటనలో ఉన్న కేసీఆర్ కరోనా కోతలపై ట్వీట్ చేశారు. తెలంగాణ రాష్ట్రంలో చాలా చిత్రవిచిత్రమైన సంఘటనలు జరుగుతున్నాయి. నేను గంట క్రికెం మహబూబ్ నగర్ ఎంపీ ఆభ్యర్థి మన్న శ్రీనివాస్ రెడ్డి, మాజీ ఎమ్మెల్యేలతో కలిసి మాజీ మంత్రి శ్రీనివాస్ గౌడ్ ఇంట్లో భోజనం చేస్తున్నప్పుడు రెండు సార్లు కరింటు పోయింది. ప్రతి రోజు ముఖ్యమంత్రి ఉప ముఖ్యమంత్రి కరింటు పోవడం లేదని ఊదరగాడుతున్నారు. నాతోపాటు ఉన్న మాజీ ఎమ్మెల్యేలు చాలా వారి నియోజకవర్గాల్లో రోజుకు పదిసార్లు కరింటు పోతున్నారని ఈ సందర్భంగా నాకు చెప్పారు. రాష్ట్రాన్ని పాలిస్తున్న కాంగ్రెస్ పార్టీ పరిపాలనా వైఫల్యానికి ఇంతకన్నా గొప్ప నిదర్శనం ఏముంటుంది? రాష్ట్ర ప్రజలు, మేధావులు ఆలోచించాలి అని కేసీఆర్ తన ట్వీట్లో పేర్కొన్నారు.

## అందరు బాగుండాని అందులో మనం ఉండాని



## ఎన్నికల ముందు అభయహస్తం.. ఆమ్మడు భస్మాసురహస్తం కేటీఆర్.



హైదరాబాద్ - వాస్తవ తెలంగాణ : రేవంత్ రెడ్డి ఇంఫార్మింగ్ ఉన్న రెండు వోట్ల కాంగ్రెస్ ఓడుతుంది.. ఎన్నికల ముందు అభయహస్తం.. ఆమ్మడు భస్మాసురహస్తం రేవంత్ నైజాం.. అంటూ బీఆర్ఎస్ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ కేటీఆర్ పేర్కొన్నారు. రుణమాఫీ అని డిసెంబర్ 9 వరకు మోసం 1 చూపించారు.. ఇప్పుడు ఆగస్టు 15లోపు రుణమాఫీ అంటూ మోసం 2 చూపిస్తున్నారు.. అంటూ కాంగ్రెస్ పార్టీపై మండిపడ్డారు. శనివారం మీడియాతో చిట్చాట్లో ఇంట్రెస్టింగ్ కామెంట్స్ చేశారు బీఆర్ఎస్ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ కేటీఆర్. రాష్ట్రంలో కాంగ్రెస్ పై తీవ్ర వ్యతిరేకత ఉందిని గోళాకేసీఆర్ ఉన్నప్పుడు దాగుండే ప్రజలు అనుకుంటున్నట్లు కేటీఆర్ చిట్చాట్లో తెలిపారు. మల్లారెడ్డి చాలా తెలివైన నేత అన్నారు కేటీఆర్. ఈటలను ముసగ చెట్టు ఎక్కింది కింద పడేయడం ఖాయమన్నారు. కేరళలో వాపళ్లాలను తిడుతున్న రాహుల్ గాంధీ గోళాకేసీ ఆ రాష్ట్రంలో వాళ్లతోనే ఎందుకు ప్రెసిడెంట్ చేస్తున్నారు ప్రశ్నించారు. కాంగ్రెస్ కు ఓ విధానం అంటూ ఉండా అని సెటిల్ చేశారు కేటీఆర్. అలాగే కాంగ్రెస్ నేతలు తెలివి మూటలు మాట్లాడుతున్నారని ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. 144 రోజుల్లోనే కేసీఆర్ ఉంటే భాగం దేని అందరూ తలుచుకుంటున్నారనని.. కేసీఆర్ రాష్ట్ర రాజకీయాల్ని శాసించే రోజు త్వరలోనే వస్తుందంటూ కేటీఆర్ పేర్కొన్నారు. ప్రాంతీయ పార్టీలే బీజేపీ రాజకీయాలకు చెక్ పెడుతున్నారన్నారు. కడియం చేసిన డ్రోహం తీరిన గాయమన్నారు. ఒక కేసులో అరెస్టైన కేటీఆర్ మంచివారు. కవిత చెడ్డవా? కాంగ్రెస్ కు ఓ విధానం అంటూ ఉందా? అంటూ ప్రశ్నించారు. కవిత అరెస్ట్ కరెక్ట్ అనడం చూస్తుంటే వాళ్లను ఏమనాలి అర్థం కావట్లేదన్నారు. భద్రే భాయ్, చోటే భాయ్ కు బిడ్డ చెప్పడానికి ప్రజలు సిద్ధంగా ఉన్నారని అన్నారు.

## రెండో విడత పోలింగ్ ప్రశాంతం



సార్వత్రిక ఎన్నికల సమరంలో రెండో విడత పోలింగ్ ముగిసింది. పలుచోట్ల స్వల్ప ఉద్రిక్తతలు మినహా ఎన్నికల పోలింగ్ ప్రక్రియ ప్రశాంతంగా పూర్తయింది. రెండో విడత ఎన్నికల్లో భాగంగా రేచంలోని 13 రాష్ట్రాలు, పలు కేంద్రపాలిత ప్రాంతాల్లోని 88 లోక్సభ స్థానాలకు పోలింగ్ జరిగింది. ఉదయం 7 గంటలకు మొదలైన పోలింగ్ ప్రక్రియ సాయంత్రం 6 గంటల వరకు కొనసాగింది. ఫక్షన్ గ్రేడ్లోని పలు సమస్యాత్మక ప్రాంతాల్లో 3 గంటలకే పోలింగ్ ముగించారు. సమయం ముగిసినప్పటికీ పోలింగ్ కేంద్రాల వద్ద క్యూలైన్లలో వేచి ఉన్నవారికి ఓటు వేసేందుకు అవకాశం కల్పించారు. ఈ మొత్తం స్థానాల్లో సాయంత్రం 7 గంటల వరకు 61 శాతం పోలింగ్ నమోదైనట్లు ఈసీబి చెబుతోంది. కేరళ, పశ్చిమ బెంగాల్ లోని కొన్ని పోలింగ్ బాతౌలలో ఈవీఎంలలో లోపాలు, బోగస్ ఓట్లతో కొన్ని ఇబ్బందులు తలెత్తాయి. మరోవైపు, ఉత్తరప్రదేశ్ లోని మధుర, రాజస్థాన్ లో బన్స్ వారా, మహారాష్ట్ర, త్రిపురలోని వర్ధమాన్ లో పలు గ్రామాల్లో వివిధ కారణాలతో ఓటర్లు పోలింగ్ ను బహిష్కరించి నిరసన తెలిపారు. సాయంత్రం 5 గంటల వరకు త్రిపురలో అత్యధికంగా 77 శాతం ఓటింగ్ జరిగింది. ఆస్సాంలో 70.66 శాతం, బీహార్ లో 53.03, ఛత్తీస్ గడ్ 72.13, జమ్మూకశ్మీర్ 67.22, కర్ణాటక 63.90, కేరళ 63.97, మధ్యప్రదేశ్ 54.83, మహారాష్ట్ర 53.51, మణిపూర్ 76.06, రాజస్థాన్ 59.19, త్రిపుర 77.53, ఉత్తరప్రదేశ్ 52.74, పశ్చిమబెంగాల్ 71.84 శాతం వాస్తవ పోలింగ్ నమోదైంది. మూడో దశ ఎన్నికలు 12 రాష్ట్రాలు/కేంద్రపాలిత ప్రాంతాల్లోని 94 నియోజకవర్గాల్లో మే 7న జరగనున్నాయి. డీని కోసం రేచీటీ నుంచి ఎన్నికల ప్రచారం నిర్వహించనున్నారు అయూ పార్టీల నేతలు. ముఖ్యంగా కాంగ్రెస్, బీజేపీల హెచ్చుతగ్గులు ప్రచారాన్ని నిర్వహిస్తోంది. మోదీ దేశ వ్యాప్తంగా అన్ని రాష్ట్రాల్లో గెలుపే లక్ష్యంగా ప్రజాశీకలలు రచిస్తున్నారు. ఇదే తరుణంలో రాహుల్, ప్రధానకా గాంధీలు ఎన్నికల ప్రచారంలో వివిధ లోక సభ నియోజకవర్గాల్లో తేర్చురుగా పాల్గొని ప్రచారం నిర్వహిస్తున్నారు. ఇలా మొత్తం ఏడు దశల్లో సార్వత్రిక ఎన్నికలు ముగిసిన తర్వాత జూన్ 4న ఓట్ల లెక్కింపు జరగనుంది.

## వైఎస్ఆర్ సీట్ మేనిఫెస్టో విడుదల



వైఎస్ఆర్ సీట్ మేనిఫెస్టోను పార్టీ అధినేత, ముఖ్యమంత్రి వైఎస్ జగన్మోహన్ రెడ్డి విడుదల చేశారు. తాడేపల్లిలోని కేంద్ర కార్యాలయంలో వైఎస్ జగన్ మేనిఫెస్టోను అవిష్కరించారు. గత ఎన్నికల సమయంలో ఇచ్చిన హామీలను 99 శాతం దాకా అమలు చేయడం జరిగిందన్నారు జగన్. మేనిఫెస్టోను పవిత్ర బైబిల్, ఖురాన్, భగవద్గీతగా భావించి అమలు చేస్తున్నామన్నారు. ఇతర పార్టీల్లాగా అలంకార హామీలు, అవరణ సాధ్యం కాని పథకాలకు తమ మేనిఫెస్టోలో హామీ లేదన్నారు జగన్. అకౌంటబిలిటీలకు, అవకాశాలకు, రైతులకు, కార్మికులకు, యువత, విద్యార్థులకు మేనిఫెస్టోలో సమస్య ప్రాధాన్యత కల్పించామన్నారు. ఉన్న పథకాలకు కొనసాగిస్తూ ఇప్పే నిధుల పెంచుతూ, సజ్జేషం, అభివృద్ధికి పెద్దపీట వేసేలా మేనిఫెస్టో రూపకల్పన చేశామన్నారు. అప్పటి, పెన్షన్లు, రైతు భరోసా, చేదోడు నిధులను పెంచారు. అలాగే యువతకి ఉపాధి అవకాశాలపై ప్రత్యేక ఫోకస్ పెట్టామన్నారు. అమలు చేస్తామిచ్చి ఆపేసేకుంటే.. వేసేది స్వచ్ఛమైన ప్రజలకు చెప్పే అంకెలతో మేనిఫెస్టోను ప్రకటిస్తున్నామని ముఖ్యమంత్రి వైఎస్ జగన్ తెలిపారు. ప్రజల సమ్మతాన్ని ఒప్పుకోకుండా అన్ని వర్గాలు అదరగొట్టేలా మేనిఫెస్టోను రూపొందించడం జరిగిందన్నారు. మేనిఫెస్టోలో లేని అంకెలను సైతం అమలు చేస్తామన్నారు. చంద్రబాబు నాయుడు ప్రభుత్వ హయాంలో ఒక్క హామీ అన్ని అమలు చేశారా? అని జగన్ ప్రశ్నించారు. ముఖ్యమైన హామీలతో చంద్రబాబు నాయుడు పట్టి గతంలో ఇదే కూటమి ప్రజలను మోసం చేసిందని గుర్తు చేశారు. గతంలో ఉన్న రుణమాఫీ, ద్వైతా రుణాలను చంద్రబాబు ఎగ్జిక్యూట్ చేశారు. సింగపూర్ ను మించి రాష్ట్రాన్ని అభివృద్ధి చేస్తామని, ప్రతి సగంలోనూ హైటెక్ సిటీ లాంటివి సాఫ్ట్వేర్ కంపెనీలు తీసుకువస్తామని అలెగ్జాంబు చెప్పారన్నారు. కనీసం ప్రత్యేక హోదా అలాగే కూడా పట్టించుకోకుండా.. అదేమైనా సజ్జేషనా? అంటూ వెలకంగా మాట్లాడారు. విశ్వసనీయత లేనప్పుడు రాజకీయాలు చేయడం ఎందుకు? రాజకీయ నాయకుడంటే.. తాను చనిపోయాక ప్రతి ఇంకో తన ఫోటో, పేదపడి గుండెల్లో మసం ఉండాలనే తాపత్రయం ఉండాలని సీఎం జగన్ అన్నారు. మేనిఫెస్టోలోని ముఖ్యంకాలు

## వైసీపీ మేనిఫెస్టోను బీజేపీ కాపీ కొడుతుంటే..



అమరావతి - వాస్తవ తెలంగాణ టీ 2014లో చంద్రబాబు మేనిఫెస్టోలో చెప్పిన హామీలను అమలు చేయడంలో విఫలమయ్యారన్నారు మాజీ మంత్రి పేర్ని నాని. తాడేపల్లిలోని వైసీపీ కార్యాలయంలో మీడియా సమావేశం ఏర్పాటు చేశారు. 2014లో చంద్రబాబు మేనిఫెస్టో పేరుతో ప్రజలను మోసం చేశారన్నారు. 2019లో అధికారంలోకి వచ్చిన సీఎం జగన్ మేనిఫెస్టోలో చెప్పిన ప్రతి హామీని అమలు చేసి చూపించారని కొనియాడారు. కరోనా లాంటి విపత్తర పరిస్థితుల్లోనూ చెప్పిన హామీలను అమలు చేశారని చెప్పారు. చంద్రబాబు మరోసారి కూటమిగా జతకట్టి ప్రజలను మోసం చేసే ప్రయత్నం చేస్తోందని విమర్శించారు. గత వైసీపీ మేనిఫెస్టోలోని అంకెలను కాపీ కొట్టి మార్చి 6, మార్చి 10 పేరుతో మరోసారి ప్రచారానికి తెరవారన్నారు. 2019లో లాగానే 2024లో కూడా మేనిఫెస్టోలో చెప్పిన ప్రతి హామీని నెరవేరుస్తామన్నారు. అతిథిగా హామీలను చెప్పలేనన్న సీఎం జగన్ చెప్పిన ప్రతి విషయానికి కట్టుబడి ఉంటారని పేర్కొన్నారు పేర్ని నాని. గతంలో సవరణలు పేరుతో 9 సంవత్సరం, అభివృద్ధి కార్యక్రమాలకు శ్రీకారం చుట్టిన సీఎం జగన్ ఈసారి కూడా అదే ఎజెండాతో ముందుకు వెళ్తున్నారని తెలిపారు.

# ఈ నెల 29న గాంధీభవన్ లో కురుమల ఆత్మీయ సమ్మేళనం

- ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డిని గొంగడి, కురుమ రుమాలతో



సత్కరించిన జేపీసీ



నాయకులు నేతలు

- కురుమల ఆత్మీయ సమ్మేళనం వాస్తవం

ఆవిష్కరించిన ముఖ్యమంత్రి

వాస్తవ తెలంగాణ ఉప్పల్ ఏప్రిల్ 27 తెలంగాణ రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి ఎన్టీఆర్ రేవంత్ కురుమల ఆత్మీయ సమ్మేళనం కురుమల జేపీసీ ప్రతినిధులు మర్యాదపూర్వకంగా కలిగారు. కలిసి గొంగడి, కురుమ రుమాలతో ఘనంగా సత్కరించారు. ఈ నెల 29 సోమవారం గాంధీ భవన్ లో నిర్వహిస్తున్న కురుమల ఆత్మీయ సమ్మేళనం, హైదరాబాద్ రాష్ట్ర కాంగ్రెస్ పార్టీ మొదటి అధ్యక్షులు, హైదరాబాద్ కర్ణాటక గాంధీ, గాంధీ భవన్ స్థాపకులు కొల్లూరు మల్లప్ప చిత్రవటం ఆవిష్కరణకు ఆహ్వానించారు. ఆయా కార్యక్రమాలకు సంబంధించిన పోస్టర్లు ముఖ్యమంత్రి చేతుల మీదుగా తెలంగాణ కురుమల జే పీ సీ నాయకులు ఆవిష్కరించబడతారు. ఈ కార్యక్రమంలో డి.పీ.సీ సెక్రటరీ కొత్త కురుమ శివకుమార్ కురుమ, హై కోర్టు న్యాయవాది, రాష్ట్ర కురుమ సంఘం కార్యదర్శి గౌరీ మల్లేష్ కురుమ, కురుమ సంఘం రాష్ట్ర యాక్ ఆఫ్ డ్యూటీలు తూముకుంట అయ్య కుమార్ కురుమ, ఇండియన్ ఓపర్టిన్ కాంగ్రెస్ నాయకులు మంత్రి సుభాష్ కురుమ లండన్ కురుమ జే పీ సీ, ఓయూ జే పీ సీ నాయకులు కొంగల పాండు కురుమ పాలమూరు, నల్గొండ జిల్లా కురుమ సంఘం నాయకులు మంత్రి రవీంద్రనాథ్ కురుమ, తెలంగాణ రాష్ట్ర కురుమ సంఘం వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ వన్నాడి రమేష్ కురుమ, మేడ్చల్ జిల్లా కురుమ యువ నాయకులు గౌరీ జయ్ కురుమ ఆస్ట్రేలియా తదితరులు పాల్గొన్నారు.



కురుమల ఆత్మీయ సమ్మేళనం వాస్తవం ఆవిష్కరించిన ముఖ్యమంత్రి

## రక్తదానం చేయండి మరొకరికి ప్రాణం పోయండి

- కార్పొరేటర్ కక్కిరేణి చేతన హాల్స్



హబ్బిగూడ, ఏప్రిల్ 27 (వాస్తవ తెలంగాణ): హబ్బిగూడ డివిజన్ కార్పొరేటర్ కక్కిరేణి చేతన హాల్స్ ఆధ్వర్యంలో పీపీ సరసింహారావు మెమోరియల్ చాంటబుల్ (ట్రస్ట్) వారి డాక్టర్ భరత్ సాజన్యంతో డివిజన్లోని గోఖలే నగర్ కల్యాణ వెంకటేశ్వర్ స్వామి దేవాలయంలో రక్తదాన శిబిరం ఏర్పాటు చేయడం జరిగింది. సుమారు 50 మంది రాతలు రక్తదానం చేశారు. ఈ సందర్భంగా కార్పొరేటర్ కక్కిరేణి చేతన హాల్స్ మాట్లాడతూ వేసవికాలంలో రక్తపు నిలువలు చాలా తక్కువగా ఉంటాయని ఇప్పుడు మీరు ఇచ్చే రక్తం ఎంతోమంది అభాగ్యులకు ఆనందాన్ని తెచ్చుతుంది అన్నారు. మీరిచ్చే రక్తం వేరొకరికి జీవితం, ఒకరి దానం-మరొకరి ప్రాణం, రక్తదానం చేయండి ప్రాణదాతలుకండి అన్నారు. రాతలకు ప్రతీసా పత్రాలు అందజేసారు అందరికీ ప్రత్యేకంగా ధన్యవాదాలు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో అలయ వైర్లన్ కక్కిరేణి హాల్స్, సంజయ్ పటేల్, న్యూకొండ సుమన్ రావు, చెల్లెళ్లు ఎల్లారాణి, గడ్డం సాయిశీర్షా, రాం వెంకటేశ్ గుప్తా, చింతకొండ ప్రవీణ్, రమేష్ నాయక్ భరత్, శశి కుమార్, బొడ్లపల్లి వెంకటేశ్ ఇతర రాతలు మరియు ట్రస్ట్ ప్రతినిధులు, ప్రసాద్, అనిత శ్రావణ్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## బ్యాప్టింట్స్ కోర్ట్ ని ప్రారంభించిన ఎంపీఆర్



ఉప్పల్, ఏప్రిల్ 27 (వాస్తవ తెలంగాణ): ఉప్పల్ భాగ్యం లో ఎల్లెట్ గేమ్స్ గారేజ్ ఆధ్వర్యంలో బ్యాప్టింట్స్ కోర్ట్ ని ముఖ్య అతిథిగా విచ్చేసి ఉప్పల్ నియోజకవర్గ ఇంధాన్ మండలం పరమేశ్వర్ రెడ్డి ప్రారంభించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎల్లెట్ గామెస్ నిర్వాహకులు సరేష్ విజయ్ భాస్కర్, నర్సయ్య, బీమా నాయక్, ప్రభాకర్, సురేష్, విప్లవ రెడ్డి, రాకేష్ నాయక్, యది రెడ్డి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## ఉప్పల్ లో ఘనంగా బిఆర్ఎస్ పార్టీ ఆవిర్భావ దినోత్సవ వేడుకలు



ఉప్పల్, ఏప్రిల్ 27 (వాస్తవ తెలంగాణ): బి ఆర్ ఎస్ పార్టీ ఆవిర్భావ దినోత్సవ సందర్భంగా శనివారం ఉప్పల్ కమాన్ వద్ద ఆవిర్భావ దినోత్సవ వేడుకల్లో పాల్గొని బిఆర్ఎస్ పార్టీ జెండాను ఉప్పల్ నియోజకవర్గ శాసనసభ్యులు బండారి లక్ష్మారెడ్డి ఆవిష్కరించారు. ఆనంతరం పార్లమెంట్ ఎన్నికలలో మల్లాజ్ గిరి పార్లమెంట్ బిఆర్ఎస్ పార్టీ అభ్యర్థి శ్రీ రాగిడి లక్ష్మారెడ్డి ని అభ్యర్థిగా పోటీపడాలని ఎమ్మెల్యే లక్ష్మారెడ్డి ఉప్పల్ డివిజన్ పలు కాలనీలలో ఇంటింటి ప్రచారం నిర్వహించారు ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే బండారి లక్ష్మారెడ్డి మాట్లాడుతూ గత పది సంవత్సరాలుగా కేసీఆర్ హయాంలో జరిగిన సంక్షేమ కార్యక్రమాలు రాగిడి లక్ష్మారెడ్డి గెలుపుకు దోహదపడతాయని అన్నారు. స్థానికుడైన మల్లాజ్ గిరి పార్లమెంట్ బిఆర్ఎస్ పార్టీ అభ్యర్థి రాగిడి లక్ష్మారెడ్డిని గెలిపించి మల్లాజ్ గిరి పార్లమెంట్ అభివృద్ధికి పాటుపడాలని విజ్ఞప్తి చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో బిఆర్ఎస్ సీనియర్ నాయకులు, కార్యకర్తలు, మహిళలు పెద్ద ఎత్తున పాల్గొన్నారు.

## కారే రావాలంటున్నారు మనసారే కావాలంటున్నారు నాచారం ప్రజలు

- నాచారం కార్పొరేటర్ శాంతి సాయి జన శేఖర్



నాచారం, ఏప్రిల్ 27 (వాస్తవ తెలంగాణ): పార్లమెంట్ ఎన్నికల ప్రచారంలో భాగంగా శనివారం పాపరెడ్ల నగర్, బాబా నగర్, హనుమాన్ నగర్, రామ్ రెడ్డి నగర్, నాచారం బిల్డెక్, కొండెన్సీ నగర్, కుమార్తెలలో గడవగడపకు వెళ్లి ఎన్నికల ప్రచారం ముమ్మరంగా చేయడం జరిగింది. ఈ ప్రచారంలో డివిజన్ పార్టీ అభ్యర్థి రాగిడి లక్ష్మారెడ్డి సతీమణి రాగిడి రజనీ రెడ్డి స్థానిక కార్పొరేటర్ శాంతి సాయి జన శేఖర్ తో కలిసి ఎన్నికల ప్రచారం చేయడం జరిగింది. ఎన్నికల సమయంలో మాత్రమే కనిపించే నాయకులని నమ్మవద్దని ఎన్నికలకు ఉన్న లేకున్నా నిరంతరం ప్రజలు మద్దతు ఉండే నాయకులైన రాగిడి లక్ష్మారెడ్డి కాదు గుర్తు పై ఓటు వేయాలని తెలియజేశారు. స్థానికంగా కార్పొరేటర్ బిఆర్ఎస్ పార్టీ సుందీ ఉన్నారు. శాసనసభ్యులు కూడా బండారి లక్ష్మారెడ్డి ఉన్నారు. ఎలాంటి సమస్యలు ఉన్న ఎలాంటి అభివృద్ధి వస్తేనూ కక్షజేపే చేయాలిగన సమస్యలు కలెక్టివ్ వారికి మద్దతు

తెలిపి కారు గుర్తు పై ఓటు వేసి రాగిడి లక్ష్మారెడ్డి ని పార్లమెంటుకు పంపాలని కోరారు. తెలంగాణ ఆవిర్భావ దినోత్సవం సందర్భంగా బాబా నగర్ లో జెండా అభ్యర్థి సతీమణి రాగిడి రజనీ రెడ్డి ఆవిష్కరించారు. ర్యక్తమంలో నాచారం డివిజన్ బిఆర్ఎస్ పార్టీ నాయకులు కార్యకర్తలు, కర్షకులూరు మహిళా నాయకులు కాలనీ సంఘాల పెద్ద సంఖ్యలో పాల్గొన్నారు.

## పట్నం సునీత మహేందర్ రెడ్డి ని గెలిపించాలని ఎంపీఆర్ ఆధ్వర్యంలో కాంగ్రెస్ నేతల ప్రచారం



రామంతపూర్, ఏప్రిల్ 27 (వాస్తవ తెలంగాణ): కాంగ్రెస్ పార్టీ మల్లాజ్ గిరి పార్లమెంట్ అభ్యర్థి పట్నం సునీత మహేందర్ రెడ్డి గెలుపు కోసం ఎన్నికల ప్రచారం భాగంగా ఉప్పల్ నియోజకవర్గ ఇన్చార్జ్ మండలం పరమేశ్వర్ రెడ్డి ఆదేశాల మేరకు రామంతపూర్ డివిజన్ అభ్యర్థులు ముహమ్మద్ రఫీక్ ఆధ్వర్యంలో ఉప్పల్ నియోజకవర్గ ఇన్చార్జ్ మండలం పరమేశ్వర్ రెడ్డి ఆదేశాల మేరకు రామంతపూర్ డివిజన్ చేతి గుర్తు పై ఓటు వేసి గెలుపు కోసం ప్రచారం చేయడం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా రామంతపూర్ డివిజన్ అభ్యర్థులు ఎంపీ రఫీక్ మాట్లాడుతూ కాంగ్రెస్ ఎన్నికల సమయంలో ఇచ్చిన ఆరు గ్యారంటీలలో ఐదు గ్యారంటీలు మేము చేస్తున్నాం ప్రజలు మద్దతు ప్రకటించి సునీత మహేందర్ రెడ్డిని రేపటి గెలిపించాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమానికి పిసినీ ప్రతినిధి ముహమ్మద్ తోఫీక్, ఏ జైక్ ప్రధాన కార్యదర్శి సుర్జు మురళి గౌడ్, రామంతపూర్ డివిజన్ ఎలక్షన్ ఇన్చార్జ్ జనంపల్లి వెంకటేశ్వర్ రెడ్డి, డివిజన్ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ వల్లభ శ్రీకాంత్ యాదవ్, నామ్ రాజరెడ్డి, రామంతపూర్ డివిజన్ మహిళా కాంగ్రెస్ అభ్యర్థులు సంధ్యారాణి, రామంతపూర్ డివిజన్ ప్రధాన కార్యదర్శి నందీమ్, సీనియర్ కాంగ్రెస్ నాయకులు గరిక సుధాకర్, ఎస్సీ సెల్ అధ్యక్షులు మత్తూరు బాబు, టీసీ సెల్ అధ్యక్షులు సతీష్ గౌడ్, సీనియర్ కాంగ్రెస్ నాయకులు ధరూలు సరసినా, మొగిలి లింగం, పూస సత్యయ్య, యాకర్ స్వామి, రామంతపూర్ అంబేద్కర్ సేనా సంఘం అధ్యక్షులు జంగయ్య, కాంగ్రెస్ నాయకులు ముహమ్మద్ షఫీక్, భాస్కర్, లక్ష్మసాని శ్రీనివాస్ గౌడ్, పబ్బు గణేష్, మహిళా కాంగ్రెస్ నాయకులు గాయత్రి గౌడ్, అంబిక ముదిరాజ్, మొగ్గ శోభ, మాధవ్, మధు జంగయ్య, విజయ్, మైన్సాని నాయకులు మహమ్మద్ అజీజ్ ఖాన్, ముప్ప పవీల్, కాశమ్మ శంకర్, మహేష్ ముదిరాజ్, సరసినా సుధాకర్, నాగరాజ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# షిర్డీ సాయిబాబా ఆలయంలో రజతోత్సవ వార్షిక బ్రహ్మాత్సవాలు-ఈనెల 28 నుంచి 30 వరకు.

-శ్రీ షిర్డీ సాయి సేవా ట్రస్ట్ ఆధ్వర్యంలో బ్రహ్మాత్సవాలు



షిర్డీ, ఏప్రిల్ 27 (వాస్తవ తెలంగాణ): శ్రీ షిర్డీ సాయి సేవా ట్రస్ట్ ఆధ్వర్యంలో షిర్డీ లోని ధర్మపురి కాలనీలో వెలసిన శ్రీ షిర్డీ సాయిబాబా దేవాలయంలో మూడో రోజుల పాటు రజతోత్సవ వార్షిక బ్రహ్మాత్సవాలు జరగనున్నాయి. ఈ నెల 28 నుంచి 30 వరకు మూడు రోజుల పాటు ఈ బ్రహ్మాత్సవాలు నిర్వహిస్తారు. 28 న ఆదివారం చవితి మూల నక్షత్ర సమయాన ఉదయం 5 గంటలకు సాయిబాబా కాకడ హారతితో బ్రహ్మాత్సవాల మొదటిపుతాయని త్రుస్టు బాధ్యులు ప్రెసిడెంట్ ఎం మధుకర్ రెడ్డి సాయిబాబా గుడిలో ఏర్పాటుచేసిన మీడియా సమావేశంలో వివరాలను తెలియజేశారు. శ్రీ షిర్డీ సాయి సేవా ట్రస్ట్ ఆధ్వర్యంలో ధర్మపురి కాలనీ సాయిబాబా ఆలయ నిర్మాణం ఏర్పాటు చేసి 25 సంవత్సరాల అయిందని వారు తెలియజేశారు. విశేష పూజల అనంతరం ధ్యాన పూర్వక అభిషేక కలకారధన, సహస్ర ఘటారధన పూజలు జరుగుతాయి. తర్వాత 108 ద్రావ్యుడి కళకాలతో సాయిబాబాకు అభిషేకం జరుగుతుంది. అనంతరం లక్ష్మీ గణపతి హోమం, నరసూత్ర మంత్ర హోమం, సర్వదోష నివారణ హోమం, సంపూర్ణ నవ గ్రహ హోమం, నక్షత్ర శాంతి హోమం, మహా సుదర్శన హోమం జరుగనున్నాయి. మధ్యాహ్నం ప్రసాద వితరణ కార్యక్రమం వుంటుంది. సాయంత్రం సర్వదోష సామూహిక పూజ, అమ్మ వారికి లక్ష పుష్పార్చన వుంటాయి. మరుసటి రోజు సోమవారం ఈ నెల 29 చవితి నాడు గోపూజ.

## నెమలి మల్లమ్మకు నివాళులు అర్పించిన ఎమ్మెల్యే బండారి లక్ష్మారెడ్డి



మల్లారావు, ఏప్రిల్ 27 (వాస్తవ తెలంగాణ): అనారోగ్యంతో మరణించిన మల్లారావు కి చెందిన బి ఆర్ ఎస్ పార్టీ సీనియర్ నాయకుడు నెమలి రవి అమ్మ నెమలి మల్లమ్మ మృతదేహానికి నివాళులు అర్పించిన ఉప్పల్ ఎమ్మెల్యే బండారి లక్ష్మారెడ్డి నివాళులు అర్పించారు. కుటుంబ సభ్యులను ఓదార్చారు. ఈ కార్యక్రమంలో మల్లారావు డివిజన్ కార్యకర్తల డివేందర్ రెడ్డి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## బి ఆర్ ఎస్ జెండా ఆవిష్కరణ కార్యక్రమంలో పాల్గొన్న ఉప్పల్ ఎమ్మెల్యే బండారి లక్ష్మారెడ్డి



కాప్రా, ఏప్రిల్ 27 (వాస్తవ తెలంగాణ): భారత రాష్ట్ర సమితి పార్టీ ఆవిర్భావ దినోత్సవ సందర్భంగా ఏప్రిల్ రావు నగర్ డివిజన్ లో ఎన్ బి ఐ సి కాలనీ జెండా ఆవిష్కరణ కార్యక్రమంలో ఉప్పల్ నియోజకవర్గ ఎమ్మెల్యే బండారి లక్ష్మారెడ్డి, మల్లాజిరి పార్లమెంట్ బి ఆర్ ఎస్ పార్టీ అధ్యక్షుడు రాగిడి లక్ష్మారెడ్డి, బిఆర్ఎస్ పార్టీ సీనియర్ నాయకులు సింగిరెడ్డి సోమశేఖర్ రెడ్డి, ఎంఎస్ రావు నగర్ డివిజన్ కార్యకర్తల తిరుపతి సోమశేఖర్ రెడ్డి, డివిజన్ అధ్యక్షులు కాసం మైపాల్ రెడ్డి, బిఆర్ఎస్ పార్టీ సీనియర్ నాయకులు ముఖ్య కార్యకర్తలు తదితరులు పాల్గొన్నారు. అనంతరం ప్రసార కార్యక్రమంలో పాల్గొని కారు గర్జకు ఓటు వేసి గెలిచిందని తెలిపారు.

## అలరించిన రస రమ్య తరంగిణి నృత్య ప్రదర్శనలు



ఉప్పల్, ఏప్రిల్ 27 (వాస్తవ తెలంగాణ): ఉప్పల్ మిసి శిల్పారామం లో వారాంత్వ సాంస్కృతిక కార్యక్రమాలలో భాగంగా శనివారం హౌస్ ఫుల్ డ్రామా డాన్స్ అకాడమీ వారు ప్రముఖ నాట్య గురువుల ద్వారా ప్రసన్న రాజ్ జన్మదినం పురస్కరించుకొని హౌస్ ఫుల్ ప్రతిష్ఠలు హౌస్ "రస రమ్య తరంగిణి" నృత్య ప్రదర్శనలతో నిర్వహించారు. వినాయక కౌతం, గోవర్ధన గిరిధారి, కళింగ నర్తన, జాలరులు కురియగా, జతిస్వరం, జనుక శబ్దం, కొలువైతివారంగా సాయి, భామకలాపం, అష్టలక్ష్మి, సవధర్మలు మొదలైన అంశాలను స్వాతి, హాకోక, పూర్ణిక, మనవి, చర్ల, లక్ష్మ, అక్షయ, సుస్మిత, గాయత్రీ మొదలైన వారు ప్రదర్శించి మెప్పించారు. ప్రముఖ నాట్య గురువుల ద్వారా ఎన్ సి భారతి ముఖ్య అతిథిలుగా విచ్చేసి కళాకారులను అభినందించారు.

## ఉప్పల్ విద్యార్థి మెరుగు మహేష్ కు ఉస్మానియా బహుమతి



ఉప్పల్, ఏప్రిల్ 27 (వాస్తవ తెలంగాణ): ఉస్మానియా విశ్వవిద్యాలయం 107 వ ఆవిర్భావ దినోత్సవం సందర్భంగా జరిగిన సాంస్కృతిక పోటీలలో ఉప్పల్ ప్రభుత్వ డిగ్రీ కళాశాలలో బి.వి. తృతీయ సంవత్సరం చదువుతున్న విద్యార్థి మెరుగు మహేష్ తన వికాసాభివృద్ధిని ప్రదర్శించి బహుమతి సాధించారు. శుక్రవారం సాయంత్రం ఉస్మానియా విశ్వవిద్యాలయంలోని రాగూర్ ఆడిటోరియం/ప్రెక్షకారంలో కన్వెన్షన్-2024 పేరుతో జరిగిన బహుమతి ప్రదానోత్సవంలో తన బహుమతిని అందుకున్నాడు. బహుమతి సాధించిన కళాశాల విద్యార్థి మెరుగు మహేష్ ను ప్రెసిడెంట్ డా.బి.సనీత్ అభినందించారు. బృంద సృష్టకులు, బృందాంగం పోటీలలో కాదా మెరుగైన ప్రదర్శనలు ఇవ్వడం అందంగా ఉందని వారు పేర్కొన్నారు. విద్యార్థులు సాంస్కృతిక కార్యక్రమాలలో మరింత ఎక్కువ ఎదుగుతూ కళాశాల సాంస్కృతిక సమస్యల కర్ర జల్లా విశ్వనాథ్ కుమార్ ఆకాంక్షించారు. ఈ సందర్భంగా వైస్ ప్రెసిడెంట్ డా.ఎన్.రాజశ్రీ, అధ్యాపకులు డా.జి.తిరుపతయ్య, కె.గీత, డా.వి.శ్రీనివాసరావు, డా.ఆర్. చంద్రసాగర్ రావు తదితర అధ్యాపక బృందం విద్యార్థులకు అభినందనలు తెలియజేశారు.

## ఓజిలి మండలంల పలు గ్రామాలలో ఎన్నికల ప్రచారం నిర్వహిస్తున్న కిలివేటి సంజీవయ్య



సూర్యారావుపేట డివిజన్ - వాస్తవ తెలంగాణ ప్రతినిధి: సూర్యారావుపేట నియోజకవర్గం ఓజిలి మండలం లో గుర్రంకొండ సగులూరు కర్ర బల్లవల రావిపాదా ఆర్మీనుపాదా పునేపల్లి నెమ్మలూరి గ్రద్ గుంట గ్రామాలలో ఎన్నికల ప్రచారం చేసి భాగంగా నాయకులతో కలిసి పర్యటిస్తూ 2019 సంవత్సరం ముందు పారయాత్రలో ఇచ్చిన హామీలను ఇంటింటికి వెళ్లి పథకాలు గురించి వివరంగా ఒక మనిషికి రెండు ఓట్లు ఇస్తారు. తిరుపతి పార్లమెంటు వైఎస్ఆర్ఎస్ అభ్యర్థి మధుల గురుమూర్తి సూర్యారావుపేట వైఎస్ఆర్ఎస్ అభ్యర్థి కిలివేటి సంజీవయ్య అను మా ఇక్కడి ఓట్లు వేసి గెలిచిందని ఆయన కోరుతున్నాడు. సంజీవయ్యను వినుగుంట గ్రామపంచాయతీ లో గ్రామ ప్రజలు సాల్వలతో గణపాలతో ఘనంగా స్వాగతం పలికారు. మే 13 వ తారీఖు జరగనున్న ఎన్నికలలో ఘన గర్జకులకు ఓట్లు వేసి జగనన్నకు తోడుగా ఉంటామని అక్క వెల్లెలు భరోసా ఇచ్చారు. జగనన్న ప్రవేశపెట్టిన సంక్షేమ పథకాలు చేరుతున్నాయో లేదా. అని ప్రజలను అడగడం జరిగింది. ప్రతిపక్షాలు ఎన్ని ఆరోపణలు చేసిన వాటిని దినుకుండా ప్రజలు ఎన్నికల కరుణతోనే సిద్ధంగా ఉండాలని ఆయన తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమానికి వైఎస్ఆర్ కాంగ్రెస్ పార్టీ సీనియర్ నాయకులు కార్యకర్తలు మహాకలు. అభిమానులు పాల్గొన్నారు.

## కోడ్ అమలు ను అత్యంత జాగ్రత్తగా పరిశీలించాలి



-జిల్లా కలెక్టర్ శ్రీయం హరి నారాయణ్

నెల్లూరు, ఏప్రిల్ 27 (వాస్తవ తెలంగాణ బ్యూరో ఇండ్రా): ఎన్నికల ప్రచారం ముగియడం సాగుతున్నందున కోడ్ అమలు ను అత్యంత జాగ్రత్తగా పరిశీలించాలని జిల్లా కలెక్టర్ శ్రీయం హరి నారాయణ్ సంబంధిత అధికారులను ఆదేశించారు. స్థానిక స్థానిక ప్రచారానికి వస్తున్నందున కోడ్ అమలును జరగకుండా నిశితంగా పరిశీలించాలన్నారు. శనివారం ఆయన జిల్లా కమిషన్ కంట్రోల్ సెంటర్ లో ఎన్నికల సోదర అధికారులతో సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సమావేశంలో కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ ఇంటింటికి విభాగం మధ్యం దంపి లు ఎక్కువగా గుర్తించి సీట్ చేయాలన్నారు. ఎన్ ఎన్ టి, ఎస్ ఎన్ టి, ఎస్ఎం డివీజన్ లో ముందు ముందు చేసి సీట్ల మీద దృష్టి పెట్టాలన్నారు. వెబ్ సైట్ల ద్వారా ప్రతి వాచానాన్ని తనిఖీ చేయాలని, అలాగే, ద్విన ప్రకారం వాచానాలను తప్పనిసరిగా తనిఖీ చేయాలన్నారు. ఎన్నికల సంఘం నిబంధనల ప్రకారం నెల్లూరు జిల్లాలో విధులు కేటాయింబడమి వారు మే ఒకటి తేదీలోగా పోస్ట్ బ్యాలెట్ కోసం ఫామ్ 12 అందజేయాలన్నారు. పోలింగ్ కేంద్రాలలో వెబ్ క్యాంపింగ్ కోసం అనువైన సాఫ్ట్వేర్ ఇంజనీరింగ్ సెల్లెట్ డెవలప్మెంట్ లో శిక్షణ పొందిన వారిని వినియోగించుకోవాలన్నారు. ఈ సమావేశంలో %00. అవన్న సోదర అధికారులు బాధ్యురెడ్డి, వెంకట్రావు, సదాశివ, అనిక రాజ్, ఎన్ రాజా, రాజశేఖర్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

వైఎస్ఆర్సీపీ

# మేనిఫెస్టో విడుదల

- రెండు వేజీల మేనిఫెస్టోను ఆవిష్కరించిన వైసీపీ అధినేత వైఎస్ జగన్మోహన్ రెడ్డి
- ఉన్న పథకాలకు కొనసాగిస్తూ ఇచ్చే నిధుల పెంపు
- భారీ హామీలు కాకుండా.. చేసిన చెప్పామనో మేనిఫెస్టో
- సంక్షేమం, అభివృద్ధికి పెద్దపీట వేసేలా రూపకల్పన
- అమ్మఒడి, పెన్షన్లు, రైతు భరోసా, బేదోసా నిధుల పెంపు
- యువతకి ఉపాధి అవకాశాలపై ప్రత్యేక ఘోషన
- రెండు విడతల్లో పెన్షన్ రూ.3,500 చాకా పెంపు
- అమ్మ ఒడి, విద్యాకాసుక, మహిళలకు వైఎస్సార్ చేయూత తదితర పథకాల కొనసాగింపు
- వైఎస్సార్ చేయూత రూ. 75 వేల నుంచి రూ. లక్షా 50 వేలకు పెంపు
- అమ్మ ఒడి రెండు వేలకు పెంపొందించాలి. రూ. 17వేలు చేస్తాం. తల్లుల చేతికి రూ.15 వేలు.
- వైద్యం, ఆరోగ్యశ్రీ విస్తరణ
- వైఎస్సార్ కాపు నేస్తం నాలుగు దఫాల్లో 60 వేల నుంచి లక్షా 20వేలకు పెంపు
- నాలుగు దఫాల్లో ఈటీసీ నేస్తం 45 వేల నుంచి లక్షా 5 వేల రూపాయలకు పెంపు
- వైఎస్సార్ సున్నా వడ్డీ కింద రూ.3 లక్షల రుణం
- వైఎస్సార్ కళ్యాణమున్ను, వైఎస్సార్ షాడీ తోఫా కొనసాగింపు
- అద్దలై ఇళ్ల స్కాలర్ లెనివాళ్లందరికీ ఇళ్లు.. ఇళ్ల పట్టాల కొనసాగింపు
- నాలుగు దఫాల్లో ఈటీసీ నేస్తం 45 వేల నుంచి లక్షా 5 వేల రూపాయలకు పెంపు
- వైఎస్సార్ రైతు భరోసా రూ.13,500 నుంచి రూ.16 వేలకు పెంపు.. కొలు రైతులకు కూడా రైతు భరోసా వర్తింపు
- మత్స్యకార భరోసా కింద ఐదు విడతల్లో రూ.50 వేలు అందజేత- వైఎస్సార్ సున్నా వడ్డీ కింద రూ.3 లక్షల రుణం
- ఆటోలకు ట్యాక్సీలు కొనుగోలు చేసేవారికి వడ్డీ రాయితీ, ఆటోలకు, ట్యాక్సీలకు వచ్చే ఐదేళ్లలో రూ.50 వేలు
- వాహన మిత్రను ఐదేళ్లలో రూ.50 వేల నుంచి లక్ష రూపాయలకు పెంపొందించాలి
- లాభి ద్రవ్యం, బీప్లర్ ద్రవ్యం కూడా వాహన మిత్ర వర్తింపు.. రూ. 10 లక్షల వరకు ప్రమాద బీమా
- చేనేతలకు ఏడాదికి రూ.24 చొప్పున, ఐదేళ్లలో రూ.లక్షా 20 వేలు
- వైఎస్సార్ కళ్యాణమున్ను, షాడీ తోఫా కొనసాగింపు
- లా నేస్తం కొనసాగింపు
- అద్దలై ఇళ్ల స్కాలర్ లెనివాళ్లందరికీ ఇళ్లు.. ఇళ్ల పట్టాల కొనసాగింపు
- నాడు-నేడు..ట్యాబ్లెట్ పంపిణీ కొనసాగింపు, 2025 నుంచి ఒకటో తరగతి ఐటీ సిలబస్
- ప్రజీ నియోజకవర్గంలో స్మిల్త హాట్.. జిల్లాకో స్మిల్తడెవలప్మెంట్ కాలేజీ.. తిరుపతిలో స్మిల్త యూనివర్సిటీ
- స్మిల్త, జోమాట్ లాంటి డెవలప్ కంపెనీల్లో పని చేస్తున్న గిగా సెక్టార్ ఉద్యోగులు ప్రమాదపాతకాన్ని మరణిస్తే వైఎస్సార్ బీమా వర్తింపు
- ఉద్యోగులకు వైసీపీ మ్యానిఫెస్టోలో కీలక హామీని ప్రకటించిన సిఎం జగన్.
- ప్రభుత్వ ఉద్యోగుల పిల్లలకు విదేశీ విద్యా స్కీం కింద తీసుకున్న రుణంపై వడ్డీ ప్రభుత్వం చెల్లిస్తుంది.
- ప్రభుత్వంలో పని చేస్తున్న 25 వేల లోపు జీతం తీసుకుంటున్న అప్యార్, కాంట్రాక్టు అవుట్ సోర్సింగ్ ఉద్యోగులు ఆయన 350000 అన్ని పథకాలు వర్తింపు.

## కోటంరెడ్డి నేనూ

## సేమ్ టు సేమ్ కోటంరెడ్డికి బాలయ్య కితాబు



నెల్లూరు (వాస్తవ తెలంగాణ బ్యూరో ఇంచార్జ్ ),దేశ వ్యాప్తంగా తనకున్న అభిమానుల్లో రూరల్ అభ్యర్థి కోటంరెడ్డి శ్రీధర్ రెడ్డి కూడా ఒకరని, ఆయన కూడా నాలాగే అని 9% ముక్కు సూటిగా 9% ఉన్నది ఉన్నట్లుగా మాట్లాడుతారని నందమూరి భారత్ కు అన్నారు. శుక్రవారం రాత్రి నెల్లూరులో భారత్ కు అన్ని కల ప్రచారం నిర్వహించారు. అనంతరం గాంధీ జోషు సెంటర్ లో జరిగిన బహిరంగ సభలో భారత్ కు ప్రసంగించారు. ప్రసంగం చివర్లో నెల్లూరు ఎంపీగా వేమిరెడ్డి ప్రభాకర్ రెడ్డిని, సీట్ ఎమ్మెల్యేగా పొంగూరు నారాయణను గెలిపించాలని ప్రజలకు పిలుపునిచ్చారు. తర్వాత రూరల్ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి కోటంరెడ్డి గురించి ప్రత్యేకంగా మాట్లాడారు. శ్రీధర్ రెడ్డి కూడా నా అభిమాని, నాలాగే ముక్కు సూటిగా ఉన్నది ఉన్నట్లుగా మాట్లాడుతారు. కోటంరెడ్డి, తాను మనసులో ఏది దామకునే రకం కాదని, కుంద బద్దలు కొట్టాల్సిందేనని కోటంరెడ్డికి కితాబునిచ్చారు. ఆ అక్షరాల కోటంరెడ్డిని రెండు సార్లు అనెండ్లీకి పంపారు. ఈ దఫా కూడా కోటంరెడ్డిని అఖండ మెజార్టీతో గెలిపించాలని బాలయ్య రూరల్ నియోజకవర్గ ప్రజలకు పిలుపునిచ్చారు.

## బాలయ్యను కలిసిన విపిఆర్, నారాయణ, బీద.



నెల్లూరు (వాస్తవ తెలంగాణ బ్యూరో ఇంచార్జ్ ),నెల్లూరులో ఎన్నికల ప్రచారం కోసం వచ్చి గత రాత్రి నెల్లూరులోని డిడిపి రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి కోటంరెడ్డి శ్రీనివాసులు రెడ్డి ఇంట్లో బిఎన్ వేసిన పొందూరుపర్ల ఎమ్మెల్యే, సీట్ నటులు నందమూరి భారత్ కు తనవారం ఉదయం పలువురు కేటీ ఆయనారు. నెల్లూరు పార్లమెంటు డిడిపి అభ్యర్థి వేమిరెడ్డి ప్రభాకర్ రెడ్డి, నెల్లూరు సీట్ అనెండ్లీ అభ్యర్థి పొంగూరు నారాయణ, డిడిపి జాతీయ ప్రధాన కార్యదర్శి బీద రవిచంద్రలు బాలయ్యను కలిశారు. వేమిరెడ్డి, నారాయణ కాసేపు బాలయ్యతో ముచ్చటించారు. జిల్లా రాజకీయాలపై చర్చించారు. అనంతరం బాలయ్య ప్రచారం కోసం వెంకటగిరికి బయలుదేరి వెళ్లారు.

## ఆర్ డి టీ సంస్థ పేద విద్యార్థులకు ఉచిత విద్యకై ఆర్ డి టీ సెట్-2024 కు అవకాశం కల్పించిన సంస్థ.పేద విద్యార్థులు సద్వినియోగం చేసుకోండి.



అలూరు ఏప్రిల్ 27 వాస్తవ తెలంగాణ న్యూస్:- అలూరుఅల్లిపి సంస్థ సిబ్బంది శనివారం తెలియజేయడం విమనగా ప్రస్తుతం పదవ తరగతి నందు ఉత్తీర్ణులైన విద్యార్థులకు సంస్థ తరుపున శుభాకాంక్షలు. మార్చి 2024 నందు పదవ తరగతి నందు పాసైన విద్యార్థులు ఆర్ డి టీ సెట్-2024 కు దరఖాస్తు చేసుకోవటానికి సంస్థ అవకాశం కల్పించింది. స్టేట్ సిలబస్ వారు 500 అప్లై మార్కులు వచ్చిన వారు అర్హులు. మరియు సి.బి.ఎస్.ఇ (సెంట్రల్ సిలబస్) విద్యార్థులు 420 అప్లై మార్కులు వచ్చిన వారు ఆర్ డి టీ సెట్ కు అర్హులు. కావున( 04.05.2024 ) తేదీ లోపు వాళ్ళ ఏరియా ఆర్. డి.టి కార్యాలయాని కి వచ్చి దరఖాస్తు చేసుకోవాలి. ఇందుకు గాను టెస్ట్ క్లాస్ మార్చ్ కార్, హాట్ డివెట్, విద్యార్థి ఆధార్ కార్, తండ్రి ఆధార్

## బద్ది పోచమ్మ దేవాలయం దర్శించుకున్న కార్పొరేటర్ బండారు శ్రీవాణి వెంకటరావు



రామంకపూర్, ఏప్రిల్ 27 ( వాస్తవ తెలంగాణ )రామంకపూర్ నెహ్రూ నగర్ బద్ది పోచమ్మ ఆలయంలో గత మూడు రోజుల నుండి విగ్రహాల ప్రతిష్ఠ గణపతి, శివుడు, నంది, నూర్పు భగవానుడు, అమ్మవారు, నాగదేవత, సుబ్రహ్మణ్యం స్వామి, పంచముఖ అంజనేయ స్వామి విగ్రహాల ప్రతిష్ఠ కార్యక్రమం బద్ది పోచమ్మ దేవాలయం నెహ్రూ నగర్ కమిటీ సభ్యుల ఆధ్వర్యంలో జరిగినది.శనివారం కొత్తగా ప్రతిష్ఠించబడ్డ విగ్రహాలను రామంకపూర్ కార్పొరేటర్ బండారు శ్రీవాణి వెంకటరావు దంపతులు దర్శించుకున్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో కమిటీ సభ్యులు ముత్తినేని జగదీష్ , తులు నరసింహ , తాళ్ల బాలకృష్ణ గౌడ్, కొంపిలి ఉపేందర్, బొడ్డుపల్లి ముక్కామ, నుంకూరి కుమారస్వామి తదితరులు పాల్గొని దర్శించుకున్నారు.

## పీర్జాబిగూడలో ఘనంగా బిఆర్ఎస్ ఆవిర్భావ దినోత్సవ వేడుకలు



పీర్జాబిగూడ -వాస్తవ తెలంగాణ : బీఆర్ఎస్ పార్టీ 23వ ఆవిర్భావ దినోత్సవాన్ని పురస్కరించుకుని పీర్జాబిగూడ 25వ డివిజన్ లో ఘనంగా పార్టీ జెండాను ఆవిష్కరించిన 25వ డివిజన్ కార్పొరేటర్ కొంతరి హరిశంకర్ రెడ్డి అనంతరం మహాజనగిరి పార్లమెంట్ బి ఆర్ ఎస్ పార్టీ అభ్యర్థి శ్రీ రాగడి లక్ష్మారెడ్డి గెలుపే లక్ష్యంగా ఇంటింటి ప్రచారం నిర్వహించి కారు గుర్తుకు ఓటు వేసి అధిక మెజార్టీతో గెలిపించాలని కోరారు..ఈ కార్యక్రమంలో బి ఆర్ ఎస్ పార్టీ అధ్యక్ష కార్యదర్శులు వివిధ డివిజన్ల అధ్యక్షులు కార్యదర్శులు, బిఆర్ఎస్ పార్టీ నాయకులు, కార్యకర్తలు, పెద్దలు, మహిళలు, పార్టీ శ్రేణులు, యువకులు అధికసంఖ్యలో పాల్గొన్నారు.

# అలూరు లో వైసీపీ గెలుపే లక్ష్యంగా ప్రతి ఒక్కరు పని చేయాలి బూత్ కమిటీ ఈ సమావేశంలో పరిశీలకులు తెరనకల్ సురేందర్ రెడ్డి.



అలూరు ఏప్రిల్ 27 వాస్తవ తెలంగాణ స్వస్థానం: అలూరు నియోజకవర్గం వైసీపీ పార్టీ కార్యాలయం నందు బూత్ కమిటీ సభ్యుల సమావేశానికి ముఖ్య అతిథులుగా వైస్సార్సీపీ అలూరు అసెంబ్లీ అడ్వర్టర్, కర్నూల్ జిల్లా జేసీఎస్ కో ఆర్డినేటర్ తెర్లకల్ సురేంద్రరెడ్డి, బుజ్జి చంద్రశేఖర్, సురేంద్రరెడ్డి మాట్లాడుతు గ్రామాలలో అభివృద్ధి జరగాలంటే మళ్లీ సీఎం జగన్మోహన్ రెడ్డి గెలిపించుకోవాలి వైస్సార్సీపీ అలూరు నియోజకవర్గ పరిశీలకులు తెర్లకల్ సురేందర్ రెడ్డి అన్నారు. బూత్ కమిటీ మెంబర్స్, ఎంపీపీలు, సర్పంచులు, జేసీఎస్ మండల కమిటీస్, వైస్సార్సీపీ నాయకులు, కార్యకర్తలతో సమావేశమయ్యారు. ఆయన మాట్లాడుతూ పార్టీ విజయానికి నాయకులు, కార్యకర్తలు సైనికులు పనిచేయాలన్నారు. గ్రామాలలో ఇంటింటి ప్రచారం చేసి ప్లాన్ గుర్తుకు ఓట్లు, వేయించి ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి బుజ్జిని విరుపాక్షిని ఎంపీ అభ్యర్థి బి.వై రామయ్య ని అత్యధిక మెజారిటీ గెలిపించాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమం లో ఎంపీపీ మార్య్య, తెర్లకల్ సర్పంచ్ అరుణ కుమార్, కర్నూల్ జిల్లా పంచాయతీ రాజ్ అధ్యక్షులు, వైస్సార్సీపీ పార్టీ మండల నాయకులు, కార్యకర్తలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# అలూరు టీడిపి అభ్యర్థి వీరభద్ర గౌడ్ విజయం కోసం ప్రతి ఒక్కరూ కృషి చేయాలి. - హనుమంత రెడ్డి.



అలూరు ఏప్రిల్ 27 వాస్తవ తెలంగాణ స్వస్థానం: అలూరు తెలుగుదేశం పార్టీ కార్యాలయంలో తెలుగుదేశం పార్టీ అభ్యర్థి బి.వీరభద్రగౌడ్ ఆదేశాల మేరకు పార్టీ కార్యాలయంలో ఆంగ్లంలో గ్రామ టీడిపీ యువ నాయకులు హనుమంతరెడ్డి, కమ్యూరచేరు మహేంద్ర రెడ్డి, చాకిరి మహదేవ్, అధ్యక్షులలో మీటింగ్ పెట్టుకోవడంపై కారణం వీరభద్ర గౌడ్ గెలుపుకోసం కృషి చేయాలన్నారు. తెలుగుదేశం పార్టీ ప్రతి కార్యకర్త ఒక సైనికుడిలా కృషిచేసి మన ప్రయత్నం నాయకుడు వీరభద్ర గౌడును అత్యధిక మెజారిటీతో గెలిపించుకోవడానికి మనమంతా కష్టపడాలి సమయం ఎక్కువ లేదు కావున తెలుగుదేశం పార్టీ నాయకులు కార్యకర్తలు, అభిమానులు రాత్రి పగలు అనకుండా ప్రచారం లో నిమగ్నమై ఓటర్లను తెలుగుదేశం పార్టీ రెండు సైకిల్ గుర్తుకు ఓటు వేసి విధంగా కృషి చేయాలని ఆయన సమావేశానికి హాజరైన తెలుగుదేశం నాయకులకు వివరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో మరకట్ల సర్పంచ్ ఎల్లప్ప, మనేకుర్తి సర్పంచ్ దేవేంద్ర, కమ్యూరచేరు దేవేంద్ర, డిలర్ వెంకటేశ్, మునవపల్లి సోమారాం, జెండ్లకూరు అయ్యలలి, అరికేర రామడు, డిలర్ శేఖర్, ఉరుకుడు, ఆంగ్లంలో వెంకటేశ్, బాలరాజు, అరికేర అంజనేయులు, కమ్యూరచేరు కుమార్ రామడు, గిరిదింగా, కుమార్, అశోక్, కొమ్ము రామరాజు, ఈ ప్రోగ్రామం విజయవంతం చేసినందుకు అందరికీ ధన్యవాదాలు.

# ఎన్నికల ఓట్ల లెక్కింపుకు అవసరమైన కౌంటింగ్ కేంద్రాల స్ట్రాంగ్ రూముల సిద్ధం - కలెక్టర్ :

నెల్లూరు (వాస్తవ తెలంగాణ ప్రతినిధి) : నెల్లూరు, సార్వత్రిక ఎన్నికల ఓట్ల లెక్కింపుకు అవసరమైన కౌంటింగ్ కేంద్రాల స్ట్రాంగ్ రూముల సిద్ధం చేశామని జిల్లా కలెక్టర్ ఎం. హనుమంతరాజు అన్నారు. శనివారం నెల్లూరు రూరల్ మండలం కనవరపాటలోని ఇందిర ప్రయోగశాల ఇంజనీరింగ్ కళాశాలలో ఎన్నికల స్ట్రాంగ్ రూములను, కౌంటింగ్ సెంటర్లను జిల్లా కలెక్టర్ మరియు ఎన్నికల సాధారణ పరిశీలకులు పరిశీలించారు. ఈ సందర్భంగా జిల్లా కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ సాధారణ ఎన్నికలకు సంబంధించి ఓట్ల లెక్కింపులు నిర్వహించడానికి ఇందిర ప్రయోగశాల ఇంజనీరింగ్ కళాశాలలో నార్త్ బ్లాక్ లో నెల్లూరు సీట్, నెల్లూరు రూరల్, కొత్తూరు, కావలి, ఉదయగిరి, కందుకూరు, అత్తకూరు నియోజకవర్గాల సంబంధించి కౌంటింగ్ మరియు స్ట్రాంగ్ రూములను ఏర్పాటు చేశామన్నారు. సౌత్ బ్లాక్ లో సర్వేపల్లికి సంబంధించి కౌంటింగ్ సెంటర్ ను స్ట్రాంగ్ రూముల ఏర్పాటు చేశామన్నారు. సాధారణ ఎన్నికల కౌంటింగ్ నిర్వహించడానికి అవసరమైన అన్ని రకాల చర్యలు తీసుకున్నామని ఆయన అన్నారు. ఈ సందర్భంగా ఎన్నికల కౌంటింగ్ ప్రణాళికను సాధారణ పరిశీలకు కలెక్టర్ వివరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎన్నికలసాధారణ పరిశీలకులు రామ కుమార్ గౌడ్, నిజాత్ సీంగ్, బదారియా, శ్రీని కలెక్టర్ సంజయ్ సిన్హా, నగరపాలక సంస్థ కమిషనర్ వికాస్ మర్కట్, జిల్లా ఎస్.పి. ఆర్.ఎఫ్ హాఫీస్, అదనపు ఎన్నికల అధికారి, కనవరపాట సుబ్బారెడ్డి తదితరులు పాల్గొన్నారు.



# ఉదయగిరిలో టీడిపి ఇంటింటి ఎన్నికల ప్రచారం



ఉదయగిరి - వాస్తవ తెలంగాణ ప్రతినిధి : ఉదయగిరి పట్టణంలోని ప్రాచ్యులు వీధి పామిషా వీధి లలో తెలుగుదేశం పార్టీ కార్యకర్తల సురేష్ కు మద్దతుగా పట్టణానికి చెందిన ముస్లిం మైస్టర్ల నాయకులు ఓ.కె రయ్యాజ్ గూడూరు వెంకటేశ్వరరావు సందాని తదితరులు ఎన్నికల ప్రచారం నిర్వహించారు వారు ఈ సందర్భంగా మాట్లాడుతూ త్వరలో జగన్మోహన్ సార్వత్రిక ఎన్నికల్లో టీడిపి కూటమిని ఆదరించాలని కోరారు సుహార్ సిక్స్ పథకాలు అమలు కావాలంటే చంద్రబాబు సీఎం కావాలన్నారు ఈ కార్యక్రమంలో టీడిపి నాయకులు కార్యకర్తలు అభిమానులు తదితరులు పాల్గొన్నారు

# కంఠమహేశ్వర స్వామి ప్రతిష్ఠా కార్యక్రమములో పాల్గొన్న మంత్రి తుమ్మల నాగేశ్వరరావు



ఖమ్మం వాస్తవ తెలంగాణ ఖమ్మం జిల్లా: ఖమ్మం నగరంలోని 15 డివిజన్ పట్టణానికి గౌడ్ కంఠమహేశ్వర స్వామి కంఠమహేశ్వర విగ్రహ ప్రతిష్ఠా కార్యక్రమంలో పాల్గొన్న తెలంగాణ రాష్ట్ర వ్యవసాయ శాఖ మంత్రి తుమ్మల నాగేశ్వరరావు ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ... కంఠమహేశ్వర గౌడ్ సంస్థం అభ్యర్థులలో పట్టణానికి ఏర్పాటు చేశారు. కాటమయ్య విగ్రహ ఏర్పాటు కారణంగా డివిజన్ మొత్తం పండగ వాతావరణం నెలకొంది. కాటమయ్య విగ్రహ ఏర్పాటు చేయడం తనకు చాలా సంతోషంగా ఉందని అందరూ కంఠమహేశ్వర డివిజన్లో ప్రజలందరూ చల్లగా ఉండాలని తుమ్మల అభిప్రాయం వ్యక్తం చేశారు. కాటమయ్య విగ్రహ ఏర్పాటు సందర్భంగా ఖమ్మం నగరంలోని మారుమూల ప్రాంతాల నుండి పట్టణానికి లో తరగిన తండ్లలాగా ప్రజలు తరలి వచ్చారు. కంఠమహేశ్వర విగ్రహ ఏర్పాటుకు వచ్చిన ప్రజలందరికీ గౌడ్ సంస్థం అభ్యర్థులలో అన్నదాన కార్యక్రమం నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో కార్యకర్తల సైనికం, కంఠమహేశ్వర గౌడ్ సంస్థం వారి కమిటీ సభ్యులు సమస్యలు గౌడ్ పెద్దలు గ్రామస్థులు తదితరులు పాల్గొన్నారు

# భవిష్యత్తును ఆలోచించి పాలించే ముఖ్యమంత్రి జగన్

బీసీ సంఘాల జాతీయ అధ్యక్షుడు ఆర్ కృష్ణయ్య ఎమ్మెల్యే మేకపాటి ఆధ్వర్యంలో బీసీల ఆత్మీయ సమావేశం.



అత్యుక్తం (వాస్తవ తెలంగాణ ప్రతినిధి) : రాష్ట్ర భవిష్యత్తును ఆలోచించి ప్రజలందరికీ సంక్షేమాభివృద్ధిని అందించాలనే సంకల్పంతో వ్యవహరించే ముఖ్యమంత్రి వైఎస్ మోహన్ రెడ్డి ఎందరికో ఆదర్శంగా నిలుస్తున్నారు. అలాంటి వ్యక్తి మళ్లీ ముఖ్యమంత్రిని చేసుకోవాలని భార్యత మనందరై ఉందని బీసీ సంఘాల జాతీయ అధ్యక్షుడు ఆర్ కృష్ణయ్య అన్నారు. అత్యుక్తం ఎమ్మెల్యే మేకపాటి విక్రమ్ రెడ్డి ఆధ్వర్యంలో మున్సిపల్ పరిషత్ లోని శ్రీధర్ గార్లెస్ లో నియోజకవర్గ స్థాయి బీసీల ఆత్మీయ సమావేశం శనివారం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆర్ కృష్ణయ్య మాట్లాడుతూ గత ప్రభుత్వాల కాలంలో బీసీల భాగస్వామిని, జగన్మోహన్ రెడ్డి పాలనలో సంక్షేమ పథకాల ద్వారా ప్రజలు భాగస్వామియ్యారు. సొంత మామను వెన్నుపోటు పొడిచి చంద్రబాబు అధికారంలోకి వచ్చారని సీఎం జగన్మోహన్ రెడ్డి తన సొంత ఛరప్తాతో రాష్ట్ర ప్రజలు అందరిని పాదయాత్రలో పలకరించి వారి ఆదరాభిమానాలతో ముఖ్యమంత్రి అయ్యారన్నారు. ఆయన పాలనకు తిరుగులేదని అన్ని వర్గాలకు సంక్షేమ పథకాలు అందించే ఆయన పాలనను మరోసారి తీసుకురావాలని భార్యత ప్రజలపై ఉండవచ్చు. బీసీలకు జగన్మోహన్ రెడ్డి పెట్టిన వేతనం, 12 మంది ఎంపీలుగా, 48 మందికి రానున్న ఎన్నికల్లో ఎమ్మెల్యేలుగా పోటీ చేసేందుకు అవకాశం ఇచ్చిన ఘనత ఆదర్శ ముఖ్యమంత్రి అయిననీ కొనియాడారు. సీఎం ముందుకువస్తూ రాష్ట్రంలోని అన్ని ప్రభుత్వ పాఠశాలలను నాడు-నేడు పథకంలో పూర్తి స్థాయిలో అభివృద్ధి చేయడంతో పాటు ఇంధనం ప్రవేశపెట్టారన్నారు. దీంతో ప్రభుత్వ పాఠశాలల్లో చదివే బీసీ, దళిత విద్యార్థులు ఇంధనం మీదయి చదివేందుకు అవకాశం కలిగి వారికి ఉజ్వల భవిష్యత్ ఏర్పడవచ్చున్నారు. లక్షలాది రూపాయలు వెచ్చించి కార్పొరేట్ పాఠశాలల్లో చదివించే భాగ తగ్గించడంపై తగ్గదంతో ఆర్థిక భారం తగ్గించారు. రాజ్య సభ సభ్యులు బీదా మస్కాన్ వారు మాట్లాడుతూ మూడేళ్ల క్రితం మోక్షమల్యతో బీసీల రిజర్వేషన్లు బిల్లు ప్రతిపాదించేలా తమ ప్రాతినిధ్యం వైపున ముఖ్యమంత్రి జగన్ మోహన్ రెడ్డి అనంతరం రాష్ట్రంలో జరిగిన స్థానిక సంస్థల ఎన్నికల్లో బీసీలకు అధిక ప్రాధాన్యం ఇచ్చారన్నారు. బీసీల కోసం ప్రత్యేక మంత్రిత్వ శాఖ తీర్చిదిద్దాలని కేంద్రానికి ప్రతిపాదించింది వైఎస్ జగన్మోహన్ రెడ్డినన్నారు. రూ. 2 లక్షల కోట్లతో బీసీల కోసం ప్రత్యేక నిధిని ఏర్పాటు చేయాలని కేంద్రానికి ముఖ్యమంత్రి ఆదేశాల మేరకు తీసుకువచ్చారు. సీఎం పాపాజీక న్యాయం పాదించేలా రాష్ట్రంలో బీసీలకు 50 శాతం రిజర్వేషన్లు అమలయ్యేందుకు కృషి చేస్తున్నారన్నారు. కులగణన చేపట్టాలని నిర్ణయించింది దేశంలో బీసీల తరుముక ఆంధ్రప్రదేశ్ రాజ్య ప్రభుత్వం. 54 కార్పొరేషన్లు ఏర్పాటు చేసి ఆయా వర్గాలకు మేలు జరిగేలా సీఎం కృషి చేస్తున్నారన్నారు. 11 రాజ్య సభ స్థానాలకుగూడా 5 మంది బీసీలకు స్థానం కల్పించిన ఘనత సీఎం జగన్మోహన్ రెడ్డిదన్నారు. వేమిరెడ్డి ప్రభాకర్ రెడ్డి ముస్లిం మైనార్టీకి ఎమ్మెల్యే సీటు తీసుకువచ్చాడనే రాష్ట్రంలోనే మరొక పార్టీలో నుంచి వెళ్లారన్నారు. అయితే రాజ్యసభలో పదవీకాలం ఇంకా ఉన్నా తాగం చేసి పార్టీ తరఫున నెల్లూరు ఎంపీగా పోటీ చేస్తున్న వేణుమల్య రెడ్డి ఘన విజయం సాధిస్తారని ఆయన అన్నారు. తనకు రాజ్య సభ స్థానం ఆయన వల్లనే దక్కవచ్చును. వైఎస్ రాజశేఖర్ రెడ్డి హయాంలో మైనార్టీలకు ఆరు శాతం రిజర్వేషన్లు కల్పిస్తూ దానిని అడ్డుకుంటూ చంద్రబాబు కార్యక్రమం చేసి వేశారని, దీంతో ముస్లింలకు నాలుగు శాతం రిజర్వేషన్లు భారతీయంగా, ఇలాంటి హామీగాడు చంద్రబాబు ప్రజలు నమ్మలేదని ఆయన అన్నారు. ఎమ్మెల్యే మేకపాటి విక్రమ్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ బీసీలు అంతే బ్యాక్ టోన్ లాంటి వారని, వారికి ముఖ్యమంత్రి జగన్మోహన్ రెడ్డి అధిక ప్రాధాన్యత ఇచ్చారన్నారు. ముఖ్యంగా సమీపాలయ వాలంటరీ వ్యవస్థతో లక్షలాది ఉద్యోగాలు సృష్టించి యువతకు ఆర్థిక స్వావలంబం కల్పించారని ఎందరో బీసీ యువకులు ప్రభుత్వ ఉద్యోగం అయ్యారని ఆయన అన్నారు. ఇటీవల వలసల ప్రలోభాలకు గురై పార్టీని వీడారని, అయినా వచ్చిన సప్తమేమిలేదన్నారు. అసలైన వైస్సార్సీపీ నాయకులు, కార్యకర్తల తీవ్రత తయారయ్యారని ఎమ్మెల్యే అన్నారు. ఏడాదికాలంలో అత్యుక్తం రూ. 60 కోట్లు నిధులు మంజూరు చేయించి వనలు చేయించడంతోపాటు ఏడిపే ద్వారా పలు అభివృద్ధి చేశామన్నారు. నియోజకవర్గానికి ప్రత్యేక మేనిఫెస్టో తయారు చేసి ఆ మేరకు అభివృద్ధి చేస్తామన్నారు. మాజీ ఎంపీ మేకపాటి రాజమోహన్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ బీసీలకు సమైక్య కల్పించిన ముఖ్యమంత్రి జగన్మోహన్ రెడ్డికి బీసీలకు సంఘటితంగా తయారై మద్దతు తెలపాలని కోరారు. నియోజకవర్గంలో స్థానిక సంస్థల ఎన్నికల్లో జనరల్ స్థానాల్లోనూ బీసీలను నిలబెట్టి గెలిపించిన ఘనత జగన్మోహన్ రెడ్డిదన్నారు. అన్ని వర్గాలకు సంక్షేమాల అందిస్తున్న సీఎం ఆదర్శ ముఖ్యమంత్రిని నిలిపారన్నారు. ఎమ్మెల్యే. ఎంపీ స్థానాల్లో ఎన్నికల్లో పోటీ చేసేందుకు బీసీలకు అధిక సీట్లు కేటాయించిన పార్టీ వైస్సార్సీపీయేనని ఆయన పేర్కొన్నారు. నెల్లూరు పార్లమెంటు సీటు విజయం సాధిస్తారై, అత్యుక్తం, ఉదయగిరి స్థానాల్లో మేకపాటి విక్రమ్ రెడ్డి, మేకపాటి రాజగోపాల్ రెడ్డిలు ఘన విజయం సాధించవచ్చునని ఆయన అన్నారు.

# నియోజకవర్గానికి తాగునీరు సాగునీరు అందించే ఆడుకోండి.

అలూరుశాసనసభకు పోటీ చేసిన అభ్యర్థులకు వినతి.



అలూరు ఏప్రిల్ 27 వాస్తవ తెలంగాణ స్వస్థానం: అలూరు నియోజకవర్గం పరిషత్ లోని దేవకొండ మండలం లో సిపిఐ ఎం.ఎల్.ఎ. లిబరేషన్ పార్టీ నిర్వహించిన అభివృద్ధి కార్యక్రమంలో నాయకులు మాట్లాడుతూ పాతలా ప్రతిష్ఠా నాయకులలా ఎమ్మెల్యే పోటీ చేసిన అభ్యర్థులకు అలూరు నియోజకవర్గం లో సాగునీటి సమస్యను తగ్గించే సమస్యను పరిష్కారం చేయండి ప్రాజెక్టు పూర్తి చేసి సాగునీరు అందించండి అంటూ సలహా తీసుకుంటూ నిరుపేదలకు అంది సల జాగా ఇప్పించండి ఇంకా మంజూరు చేయించండి అంటూ ఆడుకోండి సిపిఐ యం. యల్ లిబరేషన్ పార్టీ అలూరు. నియోజకవర్గం కార్యదర్శి బోయ ముని స్వామి దివాండ్ చేశారు. మండల కేంద్రమైన దేవకొండలో సీపీఐ ఎం.ఎల్.ఎ. లిబరేషన్ పార్టీ అభివృద్ధి కార్యక్రమం సమావేశం జరిగింది. ఈ సమావేశం ధర్మ అభ్యుత్థానం నిర్వహించడం జరిగింది. ఈ సమావేశాన్ని ఉద్దేశించి సీపిఐ ఎమ్మెల్యే లిబరేషన్ పార్టీ అలూరు నియోజకవర్గం కార్యదర్శి బోయ మునిస్వామి మాట్లాడుతూ అలూరు నియోజకవర్గం అత్యంత వెనుక ఉన్న ప్రాంతం కరువు మీద ప్రాంతం అభివృద్ధి చేసే సమస్యను ప్రాంతం మెట్ట ప్రాంతం నిష్టం వలనలకు గురై రైతుల అప్పుల పాల్ అత్యుత్థులు చేసుకుంటున్నందువల్ల ప్రాంతం ఈ ప్రాంతం అభివృద్ధి చెందాలంటే పాలకవర్గం ప్రతిష్ఠా అత్యంత సాగునీటి సమస్యపై దృష్టి కేంద్రించి నియోజకవర్గంలో ప్రాజెక్టు పూర్తి చేసి నియోజకవర్గంలో సాగునీరు సాగునీరు అందించండి రైతుల ఆడుకోవాలని వలసల నిరాపరాధులని అత్యుత్థులను జరగొకటంగా రైతుల బతికించాలని అంటూ దివాండ్ చేశారు అలూరు ప్రాంతంలో వేదవతి ప్రాజెక్టు నగర డోనా రిజర్వాయర్ మేపగవెల్లి దగ్గర రిజర్వాయర్ హంద్రీవా పిల్ల కాలవలు పూర్తిచేయాలని లిబరేషన్ పార్టీ పరిష్కారం ఏర్పాటు చేయాలని జింకల పార్లమెంట్ ఏర్పాటు చేయాలని ఫుట్ ప్రాసెసింగ్ సంస్థలు ఏర్పాటు చేయాలని నియోజకవర్గంలో అన్ని గ్రామాల మండలాలకు రోడ్డు సదుపాయం విద్యుత్తు సదుపాయాలు కల్పించాలని వారన్నారు అలాగే దేవకొండ ప్రాంతంలో గత 40 సంవత్సరాల వైదిక బ్రాహ్మణ కులస్థులు అత్యంత నిరుపేదలు ఏమీకాని అత్యుత్థులై నోవకోలేనటువంటి వాళ్ళు నెంబు భూమి జాగా లేనటువంటి పేదలకు రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ఇంకవరకు ఇంటి స్థలం ఇంకా మంజూరు చేయలేదని వాళ్ళని చిన్న చూపు చూడడం బతికి ఉన్నా లేనట్లే అని ఆనందం ఎన్నికల్లో మాత్రమే ఓటు కారకు వాళ్ళని ప్రార్థించడం జరుగుతుందని

# మెదక్ పార్లమెంట్ కాంగ్రెస్ అభ్యర్థి నీళ్ల మధు కోసం ఊరు ఊర్లో ప్రచారం



సదాశివపేట వాస్తవ తెలంగాణ స్వస్థ ప్రతినిధి :సంగారెడ్డి జిల్లా శనివారం నాడు సదాశివపేట మండలంలోని ఆరుగురు కోనాపూర్ నాగులపల్లి గ్రామాలలో ట్యాక్ కాంగ్రెస్ అభ్యర్థులు రామ్ రెడ్డి అభ్యర్థులతో కాంగ్రెస్ పార్టీ ఎంపీ అభ్యర్థి నీల మధుకు మద్దతుగా ఇందిరి ప్రచారం ప్రారంభించడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథిగా రాష్ట్ర పారిశ్రామిక మౌలిక సదుపాయాల వైర్లవ్ నిర్మల జగ్గారెడ్డి పాల్గొనడం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా నిర్మల జయప్రకాశ్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ ఇందిరి ప్రచారంలో భాగంగా మీ అమ్మాయిమైన ఓటును కాంగ్రెస్ ఎంపీ అభ్యర్థి నీలమధుకు వేయాలని కోరడం జరిగిందన్నారు కాంగ్రెస్ ని తప్ప ప్రజలు వేరే ఏ పార్టీని కూడా నమ్మే స్థితిలో లేరన్నారు కాంగ్రెస్ పార్టీ పేద బడుగు బలహీన వర్గాల కోసం ప్రత్యేక పథకాలను ముందు ముందు గా చేపట్టబోతుందన్నారు కాబట్టి ఎంపీ అభ్యర్థి ఓటు వేసి భారీ మెజారిటీ గెలిపించాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ మండల అధ్యక్షుడు నిర్మల ఎంపీటీసీ శ్రీనివాస్ ఆజీర్ రెడ్డి కోనాపూర్ మాజీ సర్పంచ్ నాయి కోటి మధు ఓసీ సంఘం మాజీ డైరెక్టర్ పట్నం సుభాష్ కాంగ్రెస్ మండల నాయకులు భారీ సంఖ్యలో పాల్గొనడం జరిగింది.

## మే 1 నుంచి ఎన్నికల సిబ్బందికి శిక్షణ తరగతులు

సంగారెడ్డి వాస్తవ తెలంగాణ స్వస్థ ప్రతినిధి: మే 1, 2, 7, 8 తేదీలలో ఎన్నికల సిబ్బందికి శిక్షణ కార్యక్రమాలు నిర్వహిస్తామని కలెక్టర్ పల్లె క్రాంతి శనివారం ఒక ప్రకటనలో సిబ్బందికి తెలియించిన అనంతరే నియోజకవర్గం శిక్షణ కార్యక్రమాలకు హాజరుకావాలని పేర్కొన్నారు శిక్షణకు హాజరుకాని ఉద్యోగులపై కఠిన చర్యలు తీసుకుంటామని కలెక్టర్ హెచ్చరించారు.



### సంగారెడ్డి: గురుతెలియని వృద్ధుడు మృతి.

సంగారెడ్డి వాస్తవ తెలంగాణ స్వస్థ ప్రతినిధి :సంగారెడ్డి పట్టణం స్టానిక్ గంజి మైదానంలో ఈనెల 24 నా నుంచూ 60 సంవత్సరాల వయసు గల వృద్ధుడు ఓ తప్పి పడిపోయాడు. వెంటనే స్టానికులు 108 అంబులెన్స్ ద్వారా ప్రభుత్వ ఆసుపత్రిలో సీట్స్ నిమిత్తం తరలించారు. ఈనెల 26న ఉదయం ఆతను శిక్ష పొందుతూ మృతి చెందాడు. ఆతని ఎవరైనా గుర్తిస్తే పట్టణ పోలీస్ స్టేషన్ 08455-276333 కు ఫోన్ ద్వారా సమాచారం అందించాలని పట్టణ సిబి భాస్కర్ సూచించారు.

# భారతదేశంలో మోడీవ్యతిరేక గాలి



సంగారెడ్డి వాస్తవ తెలంగాణ స్వస్థ ప్రతినిధి డి మాజీకృం : దేశంలో మూడు వ్యతిరేక గాలివిస్తుందని సుందరయ్య విజ్ఞాన కేంద్రంలో కార్యదర్శి వినయ్ కుమార్ అన్నారు. సంగారెడ్డి లోని సుందరయ్య భవన్లో ఆలు తిరగని పోరాట యోధులు పుస్తక అవిష్కరణ కార్యక్రమాన్ని శనివారం నిర్వహించారు. ఆయన మాట్లాడుతూ మతతత్వ రాజకీయాలు చేస్తూ బిజెపిని ఓడించాలని కోరారు కార్యక్రమంలో సిపిఎం జిల్లా కార్యదర్శి మాజీక్ పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ మతం పేట కులం పేట రాజకీయాలు చేయడం మంచి కాదని ఇది దేశానికి ఓడీ చేస్తున్న వ్యతిరేక గాలి అని ఆయన విమర్శించారు పోరాట యోధులు ఎప్పుడైనా మతత రాజకీయాలను బంద్ చేసుకోవాలని ఆయన తెలిపారు బిజెపి అటువంటి మతకుల పార్టీలను ఓడించాలని ప్రజలకు పిలుపునిచ్చారు.

## సంగారెడ్డి జిల్లా నిసాన్ మోర్చా ఉపాధ్యక్షుడిగా శివకుమార్.



సంగారెడ్డి వాస్తవ తెలంగాణ స్వస్థ ప్రతినిధి డి మాజీకృం : జైరాజుర్ నియోజకవర్గం మొదంపల్లి మండలం లోనమ్మ వల్లికు చెందిన శివకుమార్ కిసాన్ మహిళాశాఖ సంగారెడ్డి జిల్లా ఉపాధ్యక్షులుగా శనివారం నియమించారు. ఈ సందర్భంగా శివకుమార్ మాట్లాడుతూ నాపై నమ్మకంతో నన్ను జిల్లా కిసాన్ మోర్చా ఉపాధ్యక్షులుగా నియమించిన జిల్లా కిసాన్ మోర్చా అధ్యక్షులు మల్లపల్లి రాజేందర్ రెడ్డి గారికి ధన్యవాదములు తెలుపుతూ మోర్చా విభాగంలో ఎల్వేకలా అందుబాటులో ఉంటానని తన వంతు కృషి చేస్తానని ఆయన తెలిపారు. రైతులు నామీద పెట్టుకుని నన్నుకాన్ని నేను ఎల్వేకలా అందుబాటులో ఉండి బాధ్యతగా నిర్వహిస్తానని తెలిపారు.

## సంగారెడ్డి జిల్లా నిసాన్ మోర్చా ఉపాధ్యక్షుడిగా శివకుమార్.

సంగారెడ్డి వాస్తవ తెలంగాణ స్వస్థ ప్రతినిధి డి మాజీకృం : జైరాజుర్ నియోజకవర్గం మొదంపల్లి మండలం లోనమ్మ వల్లికు చెందిన శివకుమార్ కిసాన్ మహిళాశాఖ సంగారెడ్డి జిల్లా ఉపాధ్యక్షులుగా శనివారం నియమించారు. ఈ సందర్భంగా శివకుమార్ మాట్లాడుతూ నాపై నమ్మకంతో నన్ను జిల్లా కిసాన్ మోర్చా ఉపాధ్యక్షులుగా నియమించిన జిల్లా కిసాన్ మోర్చా అధ్యక్షులు మల్లపల్లి రాజేందర్ రెడ్డి గారికి ధన్యవాదములు తెలుపుతూ మోర్చా విభాగంలో ఎల్వేకలా అందుబాటులో ఉంటానని తన వంతు కృషి చేస్తానని ఆయన తెలిపారు. రైతులు నామీద పెట్టుకుని నన్నుకాన్ని నేను ఎల్వేకలా అందుబాటులో ఉండి బాధ్యతగా నిర్వహిస్తానని తెలిపారు.



## సంగారెడ్డి. మైనంపల్లితో పిఎంఆర్ భేటీ.



సదాశివపేట వాస్తవ తెలంగాణ స్వస్థ ప్రతినిధి:సంగారెడ్డి జిల్లా సదాశివపేట చెందిన కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు ఫులి మామిడి రాజు ఎమ్మెల్యే మైనంపల్లి హనుమంతరావు భేటీ ఆయన వారు హైదరాబాదులో మార్కెటింగ్ కమిషన్ కలసుకున్నారు ఫులిమామిడి రాజు ఇదేవేల కాంగ్రెస్లో చేరారు ఈ సీ వ్యవసాయంలో కాంగ్రెస్ సీనియర్ నేతలతో పరస్పరంగా భేటీ అవుతున్నారని ఫులి మామిడి రాజు పాల్గొన్నారు

# మెదక్ పార్లమెంట్ బిజెపి అభ్యర్థి రఘునందన్ రావు గెలుపు కోసం ఇంటింటి ప్రచారం



తూప్రావి వాస్తవ తెలంగాణ స్వస్థ ప్రతినిధి సవీన్ : తూప్రావి పట్టణంలో శనివారం రోజున మెదక్ పార్లమెంట్ బిజెపి అభ్యర్థి రఘునందన్ రావు సీ గెలిపించాలని తూప్రావి పట్టణంలో పట్టణ అధ్యక్షుడు భూమన్గూరి జానకిరామ్ గౌడ్ అభ్యర్థులతో 12, 15 బాకీ లలో ఎన్నికల ప్రచారంలో భాగంగా ఇందిరి కమలం పుష్ప గుర్తుకు ఓటు వేయాలని కోరడమైంది ఈ కార్యక్రమంలో బిజెపి మున్సిపల్ పట్టణ అధ్యక్షుడు జానకిరామ్ గౌడ్ , జనరల్ సెక్రటరీ సంపత్ గౌడ్, పోతరాజు నాగరాజ్ , మధు , రాజ్ కి, కార్తీక్, మధుసూదన్, వినయ్, శ్రీలక్ష్మి, వంశీ. మరియు బిజెపి కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు

# కూచారంలో బిఆర్ఎస్ పార్టీ ఆవిర్భావ దినోత్సవ వేడుకలు



మనోహరజాన్ వాస్తవ తెలంగాణ స్వస్థ ప్రతినిధి సవీన్ : తెలంగాణ రాష్ట్ర బిఆర్ఎస్ పార్టీ 23వ ఆవిర్భావ దినోత్సవం సందర్భంగా కూచారం గ్రామంలో బిఆర్ఎస్ పార్టీ గ్రామ కమిటీ అధ్యక్షులతో తెలంగాణ తల్లి విగ్రహానికి పూలమాలవేసి ,పాలాబిక్షకం చేసి, మిఠాయిలు వంటి ఘనంగా ఆవిర్భావ దినోత్సవ వేడుకల సందరాలు జరుపుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా బిఆర్ఎస్ పార్టీ నాయకులు నాయిని ఉదయే రంజన్ గౌడ్ మాట్లాడుతూ 23 సంవత్సరాల క్రితం గౌరవ తెలంగాణ రాష్ట్ర మాజీ ముఖ్యమంత్రి బిఆర్ఎస్ పార్టీ అధినేత బిఆర్ఎస్ పార్టీని స్థాపించి, తెలంగాణ రాష్ట్రాన్ని సాధించడమే కాకుండా గత పది సంవత్సరాల్లో బంగారు తెలంగాణ దిశగా ఆవిర్భావం కృషి చేసి రాష్ట్రాన్ని దేశంలోనే అభివృద్ధి పథంలో నిలుపుకున్నామని, దేశంలో

ఎక్కడా లేని విధంగా సంక్షేమ పథకాలు అందించిన ఘనత బిఆర్ఎస్ పార్టీకి చెందిందని తెలియజేశారు.వచ్చే నెలలో జరిగే పార్లమెంట్ ఎన్నికల్లో బిఆర్ఎస్ పార్టీ అభ్యర్థి వెంకటాచారి గెలుపు కోసం కృషి చేస్తామని, బిఆర్ఎస్ పార్టీ అభ్యర్థిని గెలిపించుకోవడం ద్వారా తెలంగాణ రాష్ట్ర హక్కులు కాపాడటం, కేంద్ర మరియు రాష్ట్ర ప్రభుత్వాలు ప్రజలకు ఇచ్చిన హామీలను పూర్తిగా నేరవేర్చేలా వారిపై ఒత్తిడి తీసుకొచ్చి ప్రజలకు న్యాయం జరిగేలా మానీ బాధ్యత బిఆర్ఎస్ పార్టీ తీసుకుంటుందని నాయిని ఉదయే రంజన్ గౌడ్ తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో బిఆర్ఎస్ పార్టీ సీనియర్ నాయకులు బుద్ధుల కిషోర్ రెడ్డి, నాయకులు అనంతారం వీరేష్ గౌడ్, నాయిని నందు గౌడ్, అల్లూ రమేష్ మునిరాజ్, మొద్దు ప్రేమ్, అనంతారం నరేష్ గౌడ్, వంగాల మధు గౌడ్, యాదారం బిక్షపతి, వంగాల రవి, వంగాల శ్రీను, చింపుల మురళి, బిఆర్ఎస్ పార్టీ కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.

# మెదక్ పార్లమెంట్ కాంగ్రెస్ అభ్యర్థి నీలం మధు కోసం ఇంటింటి ప్రచారం

సదాశివపేట వాస్తవ తెలంగాణ స్వస్థ ప్రతినిధి:సంగారెడ్డి జిల్లా శనివారం సదాశివపేట మండలం ఆరుగురు కోనాపూర్, నాగులపల్లి గ్రామాలలో ఇందిరి ప్రచారం నిర్వహించిన తెలంగాణ రాష్ట్ర పారిశ్రామిక మౌలిక సదుపాయాల సంస్థ వైర్లవ్ తూర్పు నిర్మల జగ్గారెడ్డి... ఈ కార్యక్రమంలో ట్యాక్ కాంగ్రెస్ అభ్యర్థులు గడిల రాంరెడ్డి, మండల అధ్యక్షుడు నిర్మల, 6 గ్రామ సర్పంచ్ మధు, ఎంపీటీసీలు మమతా, శ్రీనివాస్, అశ్వతూరు సర్పంచ్ గంగప్ప, నాయకులు చింటూ గౌడ్, ఆశి రెడ్డి,మైసూరి నాయకులు, పార్టీ నాయకులు కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు



మెదక్ పార్లమెంట్ బిజెపి అభ్యర్థి రఘునందన్ రావు గెలుపు కోసం ఇంటింటి ప్రచారం



సదాశివపేట వాస్తవ తెలంగాణ స్వస్థ ప్రతినిధి:సంగారెడ్డి జిల్లా శనివారం సదాశివపేట పట్టణంలో. ఈరోజు పార్లమెంట్ బిజెపి అభ్యర్థి రఘునందన్ గెలిపించాలని సదాశివపేట బాత్ 1.81 ఎన్నికల ప్రచారంలో భాగంగా ఇందిరి కమలం పుష్ప గుర్తుకు ఓటు వేయాలని కోరడమైంది ఈ కార్యక్రమంలో పాల్గొన్న చంద్రశేఖర్ పాటిల్, మాజీ మున్సిపల్ చైర్ మన్, మరియు బిజెపి కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు

## సంగారెడ్డి జిల్లా విద్య అధికారికి జ్ఞాపక బహుకరణ.

సంగారెడ్డి వాస్తవ తెలంగాణ స్వస్థ ప్రతినిధి :సంగారెడ్డి జిల్లా జిల్లా మండలం ఓట్ల గ్రామంలోని ప్రాథమిక స్థాపక ఉపాధ్యాయులు శనివారం జిల్లా విద్యాధికారి వెంకటేశ్వర్లు ఆయన కార్యాలయంలో కలిశారు. పాఠశాలలో ఇటీవల నిర్వహించిన అన్వేషణ దే వేడుకలకు సంబంధించి విద్యార్థి గారికి మేమేం అందజేస్తూ ఘన సన్మానం చేశారు ఈ కార్యక్రమంలో హెచ్ఎం రామకృష్ణారెడ్డి ఉపాధ్యాయులు పాల్గొన్నారు.

# రామగుండం నియోజకవర్గం, పార్లమెంట్ ఎన్నికల్లో బిజెపి పార్టీ కమలం పుష్ప గుర్తుకు ఓటు వేసి గెలిపించండి

రామగుండం, వాస్తవ తెలంగాణ స్వస్థ ప్రతినిధి జిల్లా(సూర్య మొల్లెల్ రాజు)పెద్దపల్లి పార్లమెంట్ ప్రచారంలో భాగంగా రామగుండం నియోజకవర్గం గోపాలపేట లోని బీజేపీ జనగామ మండలం 29వ డివిజన్ 81,82 పోలింగ్ బాత్ %బూ% కాలన్, %బూ% క్షేత్ర ఏరియలో బీజేపీ పార్లమెంట్ అభ్యర్థి గోమాన శ్రీనివాస్ ని కమలం పుష్ప గుర్తుకు ఓటు వేసి గెలిపించాలని ఇందిరికి తిరుగుణ ప్రజలకు విజ్ఞప్తి చేస్తూ భారత ప్రధాని నరేంద్రమోడీ చేస్తున్న సంక్షేమ పథకాలను విమోచించడం జరిగింది పోలింగ్ బాత్ అభ్యర్థులు కుమ్మరి మల్లేష్, నామగిరి బ్రహ్మం, అభ్యర్థులతో ప్రచారం జరిగింది ఈ కార్యక్రమంలో పెద్దపల్లి జిల్లా బీజేపీ ప్రధాన కార్యదర్శి మామిడి రాజేష్, జిల్లా ఉపాధ్యక్షులు మాతంగి రేణుక, సీనియర్ నాయకులు కొమ్మ శ్రీనివాస్, బీజేపీ మాజీ మండల అధ్యక్షులు మామిడి సంపత్, అల్లూ రాజేష్, నాయకులు వంగ రవి, చల్ల వేణు రెడ్డి, వల్లభి శ్రీనివాసం, దుబాసి ఎక్వట్ తో మామిడి బీజేపీ నాయకులు కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.



# వెంకటరామిరెడ్డి విజయానికి కృషి చేయాలి



జిల్లారం, వాస్తవ తెలంగాణ స్వస్థ ప్రతినిధి: జిల్లా జిల్లారం మండలం గడ్దపాళా గ్రామంలోని పులిగల్ల పండ్ల హాల్ లో ఉమ్మడి జిల్లారం గుమ్మడిగల మండలాలతో పాటు లోకాంబ మున్సిపాలిటీ బిఆర్ఎస్ శ్రేణులతో పాల్గొంటే ఎన్నికల నేపథ్యంలో ఎమ్మెల్యే జిఎంఆర్ విష్ణుక స్వయం సమావేశాన్ని నిర్వహించారు. ఎంపీ అభ్యర్థి వెంకటరామిరెడ్డి భారీ మెజారిటీతో విజయం సాధించేందుకు పార్టీ శ్రేణులు కృషి చేయాలని పిలుపునిచ్చారు.

# నాగారం లో ఘనంగా బిఆర్ఎస్ పార్టీ 23వ ఆవిర్భావ దినోత్సవం

ఘన మల్లాజిది ఘన రాగిడి రాగిడి లక్ష్మారెడ్డి సీ గెలిపించండి. ప్రచారం లో ఎంఎల్ఎ మల్లారెడ్డి. మేన్ల జిల్లా నాగారం మున్సిపాలిటీ లో 23వ ఆవిర్భావ దినోత్సవం సందర్భంగా మల్లాజిది ఎంఎల్ఎ మల్లారెడ్డి జెండా అవిష్కరణ చేశారు. ఈ కార్యక్రమం లో మల్లాజిది ఎంపీ అభ్యర్థి రాగిడి లక్ష్మారెడ్డి పాల్గొన్నారు. ఎంపీ ఎన్నికలలో నాగారం మున్సిపాలిటీ లో బిఆర్ఎస్ పార్టీ కి అత్యధిక మెజారిటీ తో ఎంపీ ఎన్నికల్లో బిఆర్ఎస్ పార్టీ గెలిపించాలని కోరారు. ఎంపీ ఎన్నికల లో భాగంగా ఎంఎల్ఎ మల్లారెడ్డి, నాగారం మున్సిపాలిటీ చిరు వ్యాపారస్తులతో కలిసి కేసీఆర్ పథకాలను విమోచించి, కారు గుర్తుకు ఓటు వేసి బిఆర్ఎస్ పార్టీ సీ గెలిపించాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో బిఆర్ఎస్ పార్టీ అధ్యక్షులు తెళ్ళ శ్రీధర్, కార్యకర్తలు శ్రీనివాస్, ఉపాధ్యక్షులు బండార శ్రీకాంత్ యాదవ్ , యాక్ అధ్యక్షులు నరేందర్ రెడ్డి, సీనియర్ నాయకులు మోకు జగన్మోహన్ రెడ్డి, అన్వారాబా శ్రీనివాస్, కొమలవెల్లి సుధాకర్ రెడ్డి, కొక్కూర్ కృష్ణారెడ్డి, దారుకరావు, చిన్నారాబా సాయిరాజ్ గౌడ్, శిలసాగర్ నరేందర్, కిన్నెన్గూరి లింగం నాయకులు, కార్యకర్తలు అభిమానులు పెద్ద సంఖ్యలో పాల్గొని నాగారం మున్సిపాలిటీ లో కలియా తిరిగి ఘన లోకలో అభ్యర్థి, ఎల్లప్పుడూ అందుబాటులో ఉండే రాగిడి లక్ష్మారెడ్డి గెలిపించాలని ప్రచారం చేశారు.





